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Trésors de Bande Dessinée franco-belge

1 Aidans – dédicaces 
Ensemble de 2 albums : Tounga Le dieu de feu (rééd) et La 
dernière épreuve (EO) agrémentés de dessins représentant le héros 
et un tigre noir. Proches de l’état neuf.
80/120€

2 Alix – Le Sphinx d’or 
Edition particulière à dos carré rouge en toile. Intérieur de la 
première édition (1956). 4ème plat à damiers rouges, dernier titre 
Oumpah-pa (sans h, non repris au BDM). Rarissime album avec 
point Tintin Suisse blanc et rouge en très très bon état +. Pour 
collectionneurs avides de vraies raretés.

150/200€

3 Alix + divers – Ensemble de 14 albums 
L’île maudite, Lefranc L’ouragan de feu, L’île de la brume 
(avec point), Pom et Teddy Le talisman noir, Monsieur Vincent, 
Chlorophylle 2 (avec point), 3, JE8, JE 26, Dan Cooper maître 
su soleil (avec point), Cap sur Mars (avec point), Michel Vaillant 
Grand Défi (avec point), Circuit de la peur, Route de nuit. Mauvais 
état à Bon état.

250/300€

4 Alix – Les légions perdues
Tirage limité numéroté (/320) édité par Golden Creek bien complet 
de tous ses suppléments. Proche de l’état neuf.
250/300€

5 Aventures extraordinaires du capitaine O.W.Hard et de 
Jack Mine 
Album de Jacques Martin offert en supplément du journal 
l ’Indépendance à Charleroi (Belgique) en 1947. Coins effrités. 
Rarissime fascicule en bon état.

200/300€

6 Astérix – Le tour de Gaule 
Edition originale dos blanc, page de garde arrière à l ’envers 
d’origine. Magnifique album très proche de l’état neuf.
500/600€

7 Astérix – Le combat des chefs
Edition originale Dargaud cousue de 1966 (avec les initiales des 
prénoms des auteurs). Exemplaire présentant une petite inscription 
de référence au 4ème plat (d’origine de chez l ’imprimeur ?). Proche 
de l’état neuf.
150/200€

8 Astérix et le chaudron 
Edition originale collée Dargaud. Album totalement exceptionnel 
d’une blancheur immaculée. Les collectionneurs les plus exigeants 
apprécieront cette rareté extrêmement proche de l’état neuf.
500/700€

9 Astérix – Ensemble de 7 albums 
Chez les Bretons (Dargaud, collée, notée 1964), Normands 
(Dargaud, cousue), Légionnaire (Dargaud, cousue), Bouclier 
(Dargaud, cousue), Zizanie (Dargaud, cousue), Lauriers de César 
(Dargaud, collée), En Corse (Lombard, collée, avec marque pages 
Iznogoud). Editions originales en très bon état. 

100/150€

10 Uderzo – 60 ans de carrière 
Portfolio tiré à 42 exemplaires (33 commercialisés, 4 épreuves d’artiste 
et 5 Hors-commerce) reprenant sur 6 sérigraphies les principaux 
héros d’Albert Uderzo. Tirage numéroté HC1 avec sérigraphie signée 
représentant Astérix et Obélix dans le désert. Extrêmement proche 
de l’état neuf dans son emballage d’origine. 

1000/1500€
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11 Astérix – Poster Skip 
La Gaule d’Astérix bien complet de tous ses autocollants 
représentant des personnages d’Astérix dans toutes sortes de 
situations (80 x 60 cm). Simplement superbe ! Encadré et en très 
très bon état.

500/600€

14 Astérix – Pub le Chat
Ensemble de 3 cartes/cadres en carton représentant Obélix, 
Panoramix et Assurancetourix éditées pour La lessive Le Chat en 
1967. Tous les 3 se trouvent sur le même carton d’origine non 
découpé. Très proche de l’état neuf.
150/200€

12 Astérix – Foulard ancien
Grand foulard en tissu paru en 1967 représentant les principaux 
personnages d’Astérix dans toutes sortes de situations 
(65 x 65 cm). Simplement superbe ! Encadré et en très bon état.

400/500€

13 Astérix – Publicité
Petit feuillet illustré par Uderzo publié pour la promotion du film 
Astérix et Cléopâtre en 1967. Etat neuf.
100/150€

15 Astérix – Carte de Voeux1995
Carte en 2 volets offerte par la Ferme du Pré signée par Uderzo. 
Etat neuf.
100/150€

16 Astérix – Publicité
Petit feuillet illustré des deux côtés de dessins inédits d’Astérix. Rare 
publicité pour l ’Union générale d’édition datant probablement de 
1966 signée par Uderzo. Etat neuf.
150/200€
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17 Attanasio – dédicaces 
Ensemble de 3 albums : Modeste et Pompon 5, 6, 7 (Himalaya). 
Editions originales agrémentées de dessins représentant Modeste 
ou Pompon. 
Proches de l’état neuf.
100/150€

18 Barbarella + Divers – Ensemble de 7 albums 
Epoxy, Barbarella les colères du mange-minute, Mystérieuse matin 
midi et soir, Scarlett Dream, Les aventures de Cyber, Les aventures 
de Jodelle, Pravda la surviveuse. Très bon état.

150/200€

19 Barbe-Rouge – Le fils de Barbe-Rouge 
Edition originale cartonnée française. Magnifique album très 
proche de l’état neuf.
500/600€

20 Barbe-Rouge – Le vaisseau fantôme 
Edition originale cartonnée française. Proche de l’état neuf.
100/150€

21 Barbe - Rouge – L’île de l’homme mort 
Edition originale cartonnée française. Superbe album proche de 
l’état neuf.
400/600€

22 Benn André – dédicaces
Ensemble de 8 albums : Monsieur Cauchemar, Mic Mac Adam 1 et 
2 (Dupuis), 1, 2 et 3 (Fleurus), Elmer et moi 1 et 2. Editions originales 
agrémentées de dessins représentant les héros. Proches de l’état neuf.
200/300€
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23 Bilal – Dédicace
Catalogue un sur un. Tirage de tête sous emboîtage avec 
sérigraphie numérotée (HC, 50 ex) et signée agrémenté d’un 
dessin de l’auteur. Plusieurs suppléments sont joints à ce tirage 
spécial : Une Taxcard de Lausanne, divers documents de cinéma, 
une planche de timbre signée par Bilal, etc…Superbe ensemble 
proche de l’état neuf.
300/400€

27 Jacobs – Sérigraphie 
Rare superbe reproduction représentant l ’Espadon devant un 
cuirasser qui explose (proche de la couverture du tome 2). Tirage 
numéroté (003/100) et signé par EP Jacobs. (37.5 x 50 cm)

300/500€

24 Bilal – Créateur d’univers 
Portfolio numéroté (/490) et signé. Format à l ’italienne. Proche de 
l’état neuf.
300/400€

25 Blake et Mortimer – Le secret de l’Espadon I/II 
Edition Dargaud cartonnée non pelliculée reprenant les 2 volumes 
en 1 seul album. Très très bon état.

300/400€

26 Blake et Mortimer – Le mystère de la grande pyramide I/II 
Edition Dargaud cartonnée non pelliculée reprenant les 2 volumes 
en 1 seul album. Très très bon état.

200/250€

28 Blake et Mortimer – Le secret de l’Espadon I
Edition originale présentant de petites taches de collant aux 
pages de gardes suite à une ancienne couverture protectrice. 
Cahiers intérieurs et couverture en plus que très très bon état. 

800/1000€

29 Blake et Mortimer – Le secret de l’Espadon II
Edition originale présentant de petites taches de collant aux 
pages de gardes suite à une ancienne couverture protectrice. Dos 
toilé rose foncé (façon Fantôme Espagnol, le plus rare et le plus 
beau). Cahiers intérieurs impeccables. Couverture en plus que très 
très bon état.

400/600€

30 Blake et Mortimer – Le secret de l’Espadon II
Edition Lombard de 1954, 4ème plat peu d’ours, dernier titre Thyl 
Ulenspiegel. Magnifique album proche de l’état neuf.
350/400€
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31 Blake et Mortimer – Le mystère de la grande pyramide I
Edition originale avec point présentant de petites taches de 
collant aux pages de gardes suite à une ancienne couverture 
protectrice, une petite inscription très discrète à l ’arrière de la 
1ère page de garde. Cahiers intérieurs impeccables. Couverture 
proche de l’état neuf.
300/400€

34 Blake et Mortimer – SOS météores 
Edition originale belge avec point présentant de petites taches 
de collant aux pages de gardes suite à une ancienne couverture 
protectrice. Superbe intérieur avec quelques pages décollées. 
Couverture en très très bon état.

400/600€

32 Blake et Mortimer – Le mystère de la grande pyramide II
Edition originale avec point présentant de petites taches de 
collant aux pages de gardes suite à une ancienne couverture 
protectrice. Cahiers intérieurs impeccables. Couverture en très très 
bon état.

250/350€

33 Blake et Mortimer – La marque jaune 
Edition originale belge avec point présentant de petites taches 
de collant aux pages de gardes suite à une ancienne couverture 
protectrice. Cahiers intérieurs impeccables. Couverture proche de 
l’état neuf.
500/600€

35 Blake et Mortimer – L’énigme de l’Atlantide
Edition originale belge avec point présentant des taches de 
collant aux pages de gardes suite à une ancienne couverture 
protectrice, ces taches ont été mal repeintes. Cahiers intérieurs 
impeccables. Couverture en plus que très très bon état.

250/350€

36 Blake et Mortimer – Le piège diabolique
Edition originale avec point agrémentée de 3 lignes de 
dédicace signées par EP Jacobs en 1968. Proche de l’état 
neuf.
800/1000€

37 Blake et Mortimer – L’affaire du collier
Seconde édition Lombard (sans le mois ni le trimestre). Proche de 
l’état neuf.
100/150€
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38 Jacobs – Le Rayon U : Rare édition originale en N&B de 
1967. Tirage limité numéroté (194/250) agrémentée de 3 lignes 
de dédicace signées par EP Jacobs en 1968. Très très bon 
état.

400/500€

39 Jacobs – Le rayon U
Ensemble des fascicules Bravo du n°1 (sans page 1) de la première 
année au n°29 de la quatrième année avec notamment le Rayon 
U. Première année reliée artisanalement, quelques fascicules en 
double. Etats divers.

300/500€

40 Blake et Mortimer – Le secret de l’Espadon I/II 
Edition Dargaud cartonnée non pelliculée reprenant les 2 volumes 
en 1 seul album. Très bon état.

200/300€

41 Blake et Mortimer – Le mystère de la grande pyramide I/II 
Edition Dargaud cartonnée non pelliculée reprenant les 2 volumes 
en 1 seul album. Très bon état.

150/250€

42 Blake et Mortimer – Ensemble de 4 albums 
Piège diabolique (EO, sans point), Atlantide (EO, avec point, sans 
dos), Espadon I (peau d’ours, Thyl), Espadon II (EO). Etat moyen.

150/200€

43 Blake et Mortimer – Le piège diabolique 
Tirage limité numéroté (/499) édité par Golden Creek bien complet 
de tous ses suppléments. Proche de l’état neuf.
250/300€

45 Jacobs – Loto des Fables 
Superbe jeu de Loto bien complet de ses 4 cartes et de tous 
ses encarts. Magnifiques dessins de Jacobs représentant des 
personnages de fables. Rarissime jeu en très bon état.

400/500€

44 Blake et Mortimer – La marque jaune 
Tirage limité numéroté (/800) édité par Phigi en 1977. Tirage 
recouvert d’un papier d’emballage à l ’effigie de la Marque 
Jaune (Superbe). On y joint une carte postale avec la première 
publication du timbre Blake et Mortimer. Très très bon état.

250/300€

46 Jacobs – Catalogue de jouets Au bon marché
Superbe catalogue de jouets édité fin des années 30, illustré par 
EP Jacobs. Couverture avec St Nicolas et son âne. Très proche de 
l’état neuf.
200/300€

47 Jacobs – Catalogue de jouets Au bon marché
Superbe catalogue de jouets édité fin des années 30, illustré par 
EP Jacobs. Couverture avec St Nicolas assis sur son trône. Quelques 
taches. Très bon état.

200/300€

48 Blake et Mortimer + divers - Ensemble de 3 albums
La marque Jaune (Ed Phigi, 466/800), Tardi (EO, titre en rouge), 
Roman de Renart (Forest et Cabanes, bon état). Grands formats en 
très bon état.

150/200€
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49 Blondin et Cirage – Jeunes ailes 
Edition originale Averbode de 1946 (noir et rouge). Pratiquement 
aucune usure. Rare album proche de l’état neuf.
1000/1200€

50 Blondin et Cirage en Amérique
Edition Averbode de 1947 (noir et orangé). Quelques traces de 
rouille sur le 1er plat. Rare album en bon état +.

300/400€

51 Blondin et Cirage contre les gangsters
Edition originale Averbode de 1942 (Sépia). Cachet + nom en 
page de titre. Rare album en bon état +.

300/400€

53 Blueberry – L’homme à l’étoile d’argent
Edition originale Dargaud. Magnifique album très proche de 
l’état neuf.
700/900€

54 Blueberry – L’homme à l’étoile d’argent
Edition originale Dargaud. Un petit cachet nominatif en page de 
titre. Proche de l’état neuf.
300/400€

52 Blueberry – L’aigle solitaire 
Edition originale cartonnée française. Magnifique album très 
proche de l’état neuf.
1500/2000€

55 Blueberry – L’homme au poing d’acier 
Edition originale Lombard. Magnifique album très proche de 
l’état neuf.
500/700€

56 Blueberry – Le général Tête Jaune 
Edition originale Dargaud. Proche de l’état neuf.
200/250€

57 Blueberry – Ensemble de 9 albums
Mine, nez cassé, Jeunesse, Homme à l ’étoile d’argent, Homme qui 
valait 50000$, Ballade pour un cercueil, Chihuahua Pearl, Angel 
Face. Editions originales en bon état/très bon état.

150/200€
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59 Giraud – Dédicace 
Blueberry ’s, Tirage de tête 
cartonné avec jaquette de 
1997 paru aux éditions Stardom 
numéroté (/500) bien complet 
de son tiré à part numéroté et 
signé + cassette sous boîte 
sérigraphiée agrémenté d’un 
dessin original non nominatif 
représentant le héros. Proche 
de l ’état neuf.

300/400€

60 Giraud – Dédicace 
Blueberry, la piste des sioux (Dargaud 1975) agrémenté d’un 
dessin représentant le héros. Proche de l’état neuf.
200/300€

58 Giraud – Dédicace 
Blueberry, Tirage de Tête Hors 
Commerce. Chihuahua Pearl 
et L’homme qui valait 500 
000 dollars. Edition Marcus, 
tirage de luxe sous emboîtage 
numéroté (/200) et signé par 
Giraud (GIR). Cet exemplaire 
est agrémenté d’une grande 
dédicace représentant 
un indien. Superbe album 
proche de l’état neuf.
1200/1500€

61 Giraud – Supplément 
Pilote 
Journal Pilote n°363 du 
06/10/1966 bien complet de 
son super-pilotorama Far-West 
(Blueberry) dessiné par Giraud. 
Très proche de l’état neuf.
120/180€
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62 Bob Morane + divers – Ensemble de 13 albums 
La vallée des crotales, contre la terreur verte, Le secret de 
l ’Antarctique, L’oiseau de feu, Le collier de Civa, Jack Diamond JE3 
et JE10, Zig et Puce JE46, Chick Bill Alerte à Marracas (broché sans 
point), Bibi Fricotin et le « Nautilus » et le dernier des Mohicans, 
Jerry Spring Les broncos du Montana, Spirou Les voleurs de 
Marsupilami. Editions originales. Etat moyen / Bon état.

200/300€

67 Buck Danny 3 – Tigres volants 
Edition originale avec dos blanc bien carré. Pratiquement aucune 
usure. Exceptionnel album extrêmement proche de l’état neuf.
3000/4000€

68 Buck Danny + divers - Ensemble de 16 albums 
Oumpah-pah et les pirates (avec point), Tif et Tondu Choc au 
Louvre, Villa du long-cri, Don Bosco, Voyages de Tam-Tam (Etat 
neuf), Spirou reliure 18, Stanley 1 (cartonné), Stanley 2 (broché), 
Qrn sur Bretzelburg, Alix le Sphinx d’or (sans point), Buck Danny 
pirates du désert, Revanche (2ème), Trafiquants (2ème), gangsters, 
patrouille à l ’aube, Blondin et cirage, Silence on tourne. Etat 
moyen à très bon état.

200/300€

63 Boucq – dédicaces 
Ensemble de 2 albums : Bouche du diable et La femme 
du magicien. Editions originales agrémentées de dessins 
représentant une vache et Mademoiselle Rita. Proches de 
l’état neuf.
100/150€

64 Roba – Dédicaces/dessins originaux 
Superbe ensemble composé de deux grands dessins représentant 
Boule et Bill (20 x 29cm). 

400/600€

65 Boule et Bill 3 
Edition originale en très très bon état +.

200/300€

66 Boule et Bill + divers – Ensemble de 9 albums 
Quick et Flupke 5, Tarzan l ’invincible, Les broncos du Montana, 
Boule et Bill 2 (1967), 8, L’apprenti Schtroumpf, Spirou 9 (1970), 
Le serment des viking (1963, broché), Blondin et cirage Silence on 
tourne. Bon état/très bon état.

100/150€

69 Calvo – Anatomie anatomique 
Superbe petit album paru en 1946 (numérotation de 16 à 1). Très 
très bon état.

500/700€
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70 Carnet de dédicaces 
Album paru en 1974 agrémenté de 15 dédicaces de 
Giraud (Superbe Blueberry debout une selle à la main), 
Denayer, Pesch, Francis, Brétécher, Chéret, Cranhaels, 
Delinckx, Druillet, Fred, Gotlib, Greg, Mandryka, Jacques 
Martin et Lob. Très bon état.

1000/1200€
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71 Chaland – Dédicace 
Freddy Lombard, le cimetière des éléphants. Tirage de tête 
numéroté (/777) et signé agrémenté d’un superbe dessin 
représentant Freddy. Proche de l’état neuf.
500/600€

74 Chaland – Sérigraphie 
Tirage couleurs représentant une girafe sur une affiche, réalisée à 
l ’occasion de l ’inauguration des nouveaux locaux de la société 
d’affichage Giraudy à Pau en novembre 1986. Numérotée (HC, 
tirage à 20 ex) et signée (56 x 76 cm) avec encadrement. Rare et 
proche de l’état neuf.
400/600€

72 Chaland – Dédicace 
Freddy Lombard, Vacances à Budapest. Tirage de tête numéroté 
(/777) et signé agrémenté d’un superbe dessin représentant 
Dina. Un ex-libris tiré à 100 exemplaires y est joint. Proche de 
l’état neuf.
400/500€

73 Chaland – Dédicace 
Le jeune Albert agrémenté d’une œuvre d’Albert et Chaland. 
Un ex-libris tiré à 200 exemplaires et le carton d’invitation à la 
séance de dédicaces y sont joints. Proche de l’état neuf.
200/300€

75 Chaland – Sérigraphie 
Tirage couleurs « Ghost » représentant un carrefour foisonnant de 
personnages. Numérotée (EA, tirage à 190 ex) et signée (56 x 76 
cm) avec encadrement. Proche de l’état neuf.
300/400€

76 Chaland – Sérigraphie 
Tirage couleur représentant un accident de voitures dans 
un carrefour. Numérotée (/190) et signée (56 x 86 cm) avec 
encadrement. Proche de l’état neuf.
300/400€
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77 Chaland / Bob Fish 
Tirage de tête (/999) numéroté et signé. Proche de l’état neuf.
300/400€

78 Chaland – Les années Métal 
Tirage limité numéroté (/1200) toilé avec poster de carte de 
vœux. On y joint un ex-libris de la librairie La comète de Carthage. 
Proche de l’état neuf.
150/200€

79 Chaland – Adolphus Claar 
Tirage limité numéroté (/400) toilé avec jaquette qui était réservé 
aux collaborateurs, journalistes, éditeurs, etc…On y joint un ex-libris 
de la librairie Super Heros du 13/10/1997. Proche de l’état neuf.
100/150€

80 Chaland – Cinq pièces en chocolat 
Ensemble de 5 sérigraphies non signées réalisées avec Floch pour 
la Ferme du Buisson en 1990. Très rare.

100/150€

81 Chaland – Les mystères de la Banque 
Tirage de tête numéroté (/175) et signé par tous les auteurs dont 
Chaland, Ted Benoit et Floch). Rare album proche de l’état neuf.
100/150€

82 Chaland – Cauchemars 
Porfolio numéroté (/800) et signé. Proche de l’état neuf.
150/200€

84 Chaland – Ensemble de 2 albums
Les années métal (poster et carte de vœux 1982) + Bob fish 
(Tirage de tête non signé). Proches de l’état neuf.
100/150€

83 Chaland – Ensemble de 42 documents divers 
Bel ensemble composé notamment de 20 enveloppes avec 
bandelette Bonnes Nouvelles/Mauvaises Nouvelles, 3 cartes 
postales Bonnes Vacances, 2 autocollants Gepy, un carnet de 
décalcomanies Anagraphis, une carte d’invitation Extrapole 
Montmartre 1999, une carte d’invitation à l ’Espace du 8 novembre 
(1997), 10 documents publicitaires, etc….TOUS illustrés par 
Chaland.

250/300€

85 Schuiten – dédicace 
Les cités obscures L’archiviste. Edition originale (avec cartouche 
gris) agrémentée d’un dessin représentant un minuscule auteur 
dédicaçant un grand livre. Proche de l’état neuf.
100/150€

86 Cités obscures – Encyclopédie des transports présents 
et à venir 
Tirage limité numéroté (/800) et signé réservé aux abonnés du 
magazine A suivre. Proche de l’état neuf.
200/300€

87 Schuiten – Express 
Grand portfolio reprenant 8 planches couleurs toutes signées par 
François Schuiten. Proche de l’état neuf.
100/150€
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88 Collectif - Les chevrons voient rouge 
Superbe portfolio paru en 1986 composé de 10 sérigraphies de 
divers auteurs dont Juillard, Loisel et Jacques Martin numéroté (/650) 
avec toutes les sérigraphies signées. Superbe ensemble en état 
neuf dans son emballage d’origine.

400/500€

91 Hugo Pratt – Dédicace 
Corto Maltèse T2. Edition originale avec jaquette à tirage limité 
numéroté (707/3500) agrémentée d’un dessin représentant une 
femme. Quelques traces d’une ancienne couverture protectrice. 
Très bon état.

700/900€

92 Corto Maltèse – Ensemble de 3 albums
En Sibérie, Les Ethiopiques, Les Celtiques. 1ère édition couleurs 
format carré. Proches de l’état neuf.
150/200€

89 Collectif - Femmes 
Porfolio numéroté (500) reprenant 6 dessins couleurs et 6 N&B 
de Bourgeon, Loisel, Makyo, Rosinski, Vicomte et Yslaire. Tous les 
N& B sont signés par les auteurs. Ce coffret comprend en plus les 
signatures de Vicomte et Rosinski sur les dessins couleurs. Superbe 
ensemble proche de l’état neuf.
400/600€

90 Collectif - Labo 
Rare album paru en 1990 et reprenant des œuvres des principaux 
auteurs de « L’association » Baudouin, Trondhein, Stanilass, …Bien 
complet de tous ses suppléments. Superbe ensemble proche de 
l’état neuf.
100/150€

93 Hugo Pratt – Personnages
Extraordinaire portfolio comprenant 10 sérigraphies numérotées 
(/200) et toutes signées. Ce coffret, sans doute réservé aux 
souscripteurs, en propose une onzième inédite signée aussi par 
l’auteur. Somptueux collector très proche de l’état neuf.
1000/1200€
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94 Hugo Pratt – Sérigraphie 
Tirage couleurs représentant des guerriers Zoulous. Numérotée 
(/150) et signée (56 x 76 cm) avec encadrement. Proche de 
l’état neuf.
150/200€

95 Hugo Pratt – Luckstar O’Hara
Petit album à tirage limité numéroté (/2000). Proche de l’état neuf.
100/150€

99 De Gieter – dédicaces
Ensemble de 4 albums : Papyrus 3, 5, 7, 8. 
Editions originales agrémentées de dessins 
non nominatifs. Proches de l’état neuf.
80/120€

96 Hugo Pratt – Sonnets érotiques 
Tirage de tête sous emboîtage avec sérigraphie numérotée (/100) 
et signée. Proche de l’état neuf.
200/300€

97 Hugo Pratt – Ensemble de 3 albums 
Fable de Venise (1ère édition couleur, format carré), Pratt Dossier de 
Vincenzo Mollica, Sven. Très très bon état.

100/150€

98 De Crecy – Costumes aquatiques 
Portfolio numéroté (/200) et signé. Proche de l’état neuf.
100/150€

100 Delaby – Dédicace 
Murena 9. Edition originale agrémentée 
d’un superbe dessin représentant le 
héros. Etat neuf.
250/300€

101 Delaby – Dédicace 
L’étoile polaire 3 agrémentée d’un dessin 
représentant Polaire. Proche de l’état neuf.
150/200€

102 Delaby – dédicace 
Richard cœur de lion, L’épée et la croix. Edition originale agrémentée 
d’un dessin représentant le héros bien éméché. Proche de l’état neuf.
80/120€
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103 Dirk Stallaert – Dessins originaux 
Ensemble de 7 dessins sur 3 feuilles représentant Néron et les 
principaux personnages de l ’auteur (21 x 29 cm chaque).

120/180€

107 F’murr – dessin original 
Autoportrait de l ’artiste en Daruma (moine bouddhiste du 5/6ème 
siècle). Amusante composition en couleurs réalisée par cet amateur 
d’art japonais qui a poussé le détail jusqu’à signer à la façon des 
calligraphes orientaux. (19 x 12 cm).

100/150€

104 Divers – Autocollants 
Série complète de 10 autocollants du 1er modèle paru en 1972 
pour l ’opération 48.81.00. Superbes dessins représentant GASTON, 
BENOIT BRISEFER, LUCKY LUKE, TINTIN, ACHILE TALON, BOULE ET 
BILL, ASTERIX, LES SCHTROUMPFS, CHEVALIER ARDENT et CHICK 
BILL. Ensemble complet en état neuf dans son emballage 
d’origine.

200/300€

105 Divers – Ensemble de 9 livres « timbrés »
Sur la piste d’Edouard Aidans ( numéroté /1575 et signé), Bill a 
du cachet (Tirage toilé numéroté /CDL et signé par Roba), Envois 
de toutes les couleurs (Tirage toilé numéroté /DCCL et signé par 
Roba), Macherot met la gomme (numéroté (/1400), Gotlib s’en 
tamponne (numéroté /1600), Astérix ils sont timbrés ces Gaulois 
(numéroté (/5000), 9 timbres pour le 9ème art (Tirage toilé numéroté 
/CDL), Ric Hochet comme une lettre à la poste (Tirage toilé 
numéroté /CCCLXXV et signé par Tibet), Histoires de timbres (Tirage 
toilé numéroté /CCCLXXV et signé par Schuiten). Proches de 
l’état neuf.
250/300€

106 Druillet + divers – Ensemble de 7 albums
Delirius, Les 6 voyages de Lone Sloane, Lone Sloane, Vuzz, 
Croisière des oubliés, Partie de chasse, Démon des glaces. Editions 
originales en bon état/très bon état.

100/150€

108 François Hughes – dédicaces 
Ensemble de 2 albums : Eric Castel 7 (rééd) et 14 (EO) 
agrémentées de dessins représentant Pablito et Eric. Proches 
de l’état neuf.
80/120€

109 Frank Pé – dédicace 
Mémoires d’un Zoo. Rare album numéroté (/300) et signé 
agrémenté d’un superbe dessin aquarellé représentant un 
tigre. Proche de l’état neuf.
150/200€
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110 Geron Jacques – Dessin original 
Superbe dessin en couleurs représentant une femme coiffée d’un 
chapeau (35.5 x 52cm).

100/150€

114 Gil Jourdan – Popaïne et vieux tableaux 
Edition originale ne présentant que de très légères usures, aucun 
pli de lecture. Un des deux plus beaux albums que nous ayons vus. 
Magnifique album très proche de l’état neuf.
1200/1500€

111 Geron Jacques – Planche originale 
Planche n°6 de Villard de Fer (T1) parue dans Tintin en 1986 (36.5 
x 51cm). Scénario de AP Duchateau.

100/150€

112 Gibrat – Le Sursis 2 
Tirage limité numéroté (/555) et signé dans un coffret en bois 
bien complet de tous ses suppléments. On y joint un ex-libris de la 
librairie Raspoutine. Proche de l’état neuf.
200/300€

113 Tillieux – Seau décoré
Rare petit seau (10 cm) décoré 
par Tillieux en 1946 reprenant 
l ’oncle Bimbo, Romarin et 
Miksy. Superbe objet en tôle 
lithographiée proche de l’état 
neuf.
200/300€

115 Gil Jourdan – La voiture immergée 
Tirage limité numéroté (/320) édité par Golden Creek accompagné 
d’un bleu avec son film et d’une planche avec au verso le trait noir 
et au recto la mise en couleurs peinte par Tillieux + fac-similé du 
certificat de la famille. Proche de l’état neuf.
800/1200€

116 Gil Jourdan – Les cargos au crépuscule 
Tirage limité numéroté (/395) édité par Golden Creek bien complet 
de tous ses suppléments. Proche de l’état neuf.
250/300€

117 Gil Jourdan – Libellule s’évade / Popaïne et vieux 
tableaux 
Tirage limité numéroté (/395) édité par Golden Creek bien complet 
de tous ses suppléments + un ex-libris reprenant la reproduction du 
timbre offert par Spirou dans le n°1197. Proche de l’état neuf.
250/300€
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118 Grenson – dédicaces 
Ensemble de 2 albums : Carland Cross Le Golem (avec bandeau) 
et Le dossier Carnavon. Editions originales agrémentées de 
dessins représentant Andrew White et Carland Cross. Proches 
de l’état neuf.
80/120€

119 Hypocrite et le Monstre du Loch Ness 
Edition originale avec jaquette. Proche de l’état neuf.
100/150€

120 Jerry Spring – Lune d’argent
Edition originale française, couverture mate et ferme, bleu plus 
foncé. Superbe album proche de l’état neuf.
250/300€

121 Jerry Spring – El Zopilote 
Edition originale en plus que très très bon état.

150/200€

122 Jerry Spring – Les broncos du Montana 
Edition originale proche de l’état neuf.
100/150€

123 Jidéhem – dédicaces 
Ensemble de 3 albums : Ginger 1 (rééd), 2 et 3 (dupuis). Editions 
originales agrémentées de superbes dessins représentant 
Ginger ou Véraline. Proches de l’état neuf.
200/300€

124 Jim l’astucieux – Outlaws en péril 
Edition originale dos carré orange. Très fragile album en plus que 
très très bon état.

100/150€

125 Jodelle + Catalogue 
Les aventures de Jodelle. Edition originale avec jaquette 
accompagnée du très rare catalogue (8 pages) de l ’éditeur 
annonçant la parution de l ’album en 1966. Proche de l’état neuf.
100/150€
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126 Johan et Pirlouit – Le châtiment de Basenhau 
1ère édition cartonnée de 1968 dos rond gris foncé. Album 
extrêmement proche de l’état neuf.
150/200€

127 Johan et Pirlouit – Le maître de Roucybeuf 
1ère édition cartonnée de 1968 dos rond jaune. Album 
extrêmement proche de l’état neuf.
150/200€

131 Johan et Pirlouit – La flèche noire 
Edition cartonnée de 1965 dos rond rose foncé. Quelques usures 
aux coiffes. Très bon état.

150/200€

128 Johan et Pirlouit - Le Serment des Vikings 
Edition originale cartonnée française, dos carré jaune ne 
présentant que quelques petites usures aux coiffes et coins. Pas la 
moindre retouche. Album très rare dans ce magnifique état.
2000/2500€

129 Johan et Pirlouit – La source des dieux
Edition originale cartonnée française, dos carré jaune ne 
présentant que quelques petites usures aux coiffes et coins. Pas la 
moindre retouche. Album très rare dans ce magnifique état.
2000/2500€

132 Johan et Pirlouit – Le sire de Montrésor 
Edition originale cartonnée française, dos beige. Petites traces de 
rouille à l ’intérieur au niveau des agrafes. Album très rare dans ce 
magnifique état.
1000/1500€

134 Johan et Pirlouit – Le sortilège de Maltrochu 
Edition originale dos rond jeune. Très très bon état. Magnifique 
album très proche de l’état neuf.
100/150€

135 Johan et Pirlouit – La Flûte à six schtroumpfs : Tirage limité 
numéroté (/350) édité par Golden Creek bien complet de tous ses 
suppléments. Proche de l’état neuf.
250/300€

136 Johan et Pirlouit – La guerre des 7 fontaines
Tirage limité numéroté (/320) édité par Golden Creek bien complet 
de tous ses suppléments. Proche de l’état neuf.
250/300€

137 Johan et Pirlouit – Le lutin du bois aux roches 
Tirage limité numéroté (/495) édité par Golden Creek bien complet 
de tous ses suppléments. Proche de l’état neuf.
250/300€

138 Peyo, une vie à schtroumpfer 
Superbe coffret à tirage limité, numéroté 155/250 paru aux éditions 
Daniel Maghen. Etat neuf.
150/200€

130 Johan et Pirlouit – La flèche noire 
Edition originale cartonnée française dos 
gris bleu. Très très bon état.

600/800€

133 Johan et Pirlouit – L’anneau des 
Castellac 
Edition originale dos rond gris foncé. Album 
très rare dans ce magnifique état.
600/800€
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140 Juillard – Dédicace 
Les 7 vies de l ’épervier 2. Tirage de tête numéroté (/1500) et signé 
(avec sérigraphie) agrémenté d’une dédicace représentant 
Ariane de Troil. Proche de l’état neuf.
100/150€

142 Kim Devil – Le peuple en dehors du temps 
Edition originale française proche de l’état neuf.
200/300€

139 Juillard – Dédicace 
Le cahier bleu. Tirage limité numéroté 
(/200) avec cahier de brouillon et 
enveloppe + tampon de la libraire Nation. 
Cet album est agrémenté d’une superbe 
dédicace représentant Louise et le vieil 
homme à la pipe. Proche de l’état neuf.
150/200€

141 Kiko – Dessin original 
Le petit Fou Filant. Edition originale numérotée (/1000) et signée 
agrémentée d’un somptueux dessin original en couleurs 
représentant Foufi amoureux. Simplement superbe !
250/300€

143 Lapone – Dessins originaux 
Ensemble de 7 dessins issus de l ’univers de ADA (Antique Detective 
Agency, 21 x 29 cm chaque) + 1 hommage à Spirit.

200/250€

144 Loisel – Attakus
Ensemble de 10 boîtes issues de l ’univers de Peter Pan comprenant 
Korrigan, Pan, Clochette tempête, Clochette et le chaton, Peter 
Londres, Famille Korrigan, Peter, Capitaine, Jack tous numérotés 
(/999) + décor en résine. Avec boîtes et certificats très proches 
de l’état neuf.
300/400€
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145 Lombard/Victory – Catalogue de disque 
Rare petit dépliant publicitaire pour les disques Victory dont La 
Marque Jaune ou Le mystère de la grande pyramide. Très bon état.

100/150€

149 Rantanplan (Morris) – Le chameau 
Tirage de tête sous coffret. Tirage limité (1750 ex) avec timbre 
« Fête du timbre » à Armentières signé par Morris + T-shirt + porte-
clef + valise avec dessins de Lucky Luke. Proche de l’état neuf.
100/150€

146 Lucky Luke 14 – Ruée sur l’Oklahoma 
Edition originale. Un petit cachet nominatif en page de titre. 
Proche de l’état neuf.
300/400€

147 Lucky Luke – L’évasion des Dalton 
Tirage limité numéroté (/320) édité par Golden Creek bien complet 
de tous ses suppléments. Proche de l’état neuf.
250/300€

148 Morris – dédicace 
Lucky Luke a 50 ans. Imposant volume en simili cuir agrémenté d’un 
dessin représentant le héros. Proche de l’état neuf.
100/150€

150 Lucky Luke – Le revolver 
Superbe jeu datant de 1971 
bien complet avec les balles (très 
rare) dans sa boîte d’origine. Une 
petite déchirure coin inférieur 
droit. Rare jouet en très très bon 
état.

100/150€

151 Lucky Luke – Silhouette 
articulée 
Superbe jeu Dargaud datant des 
années 70 non monté. Rare jouet 
proche de l’état neuf.
100/150€

152 Marc Dacier – Le péril guette sous la mer 
Edition originale pratiquement sans aucune usure. Très proche de 
l’état neuf.
200/300€
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153 Marc Jaguar – Le Lac de l’homme mort 
Edition originale. Magnifique album proche de l’état neuf.
500/700€

157 Bourgne – dédicace 
Michel Vaillant Renaissance. Edition originale agrémentée d’un 
superbe dessin en couleurs représentant Michel Vaillant. Très 
bon état.

250/300€

154 Marvel – Ensemble de 3 albums 
N°1, 2, 3 en édition originale. Très bon état.

300/400€

155 Michel Vaillant – Le circuit de la peur 
Edition Lombard de 1963, dos arrondi imprimé avec titre en gras. 
Nettement plus rare que l’édition originale. Très très bon état +.

100/150€

156 Michel Vaillant – Le 8ème pilote 
Edition originale Lombard. Très très bon état +.

200/300€

158 Moebius – Dédicace 
Rumbas. Rare petit portfolio numéroté (/500) et signé agrémenté 
d’un très beau petit dessin de l’auteur. Proche de l’état neuf.
500/700€

159 Moebius/Jean Gir – Un après-midi à Bruxelles 
Portfolio numéroté (/500) proche de l’état neuf.
150/200€

160 Moebius – L’homme est-il bon ? 
Edition originale (plats gris-vert) de 1977 signée 2 fois par Gir en 
2002 (page de titre et dernière page). Proche de l’état neuf.
100/150€
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161 Moebius – 
Sérigraphie
Tirage couleurs 
Starwatcher 1 (femme 
debout). Numérotée 
(/300) et signée 
(56 x 76 cm) avec 
encadrement. Edition 
US. Proche de l’état 
neuf.
400/600€

164 Moebius – Sérigraphie
Tirage N&B représentant le Mont Saint Michel. Numérotée (/180) et 
signée (50 x 65 cm) avec encadrement. Proche de l’état neuf.
200/300€

162 Moebius – 
Sérigraphie 
Tirage couleurs 
Starwatcher 4 (femme 
songeuse, un cristal à 
la main). Numérotée 
(/200) et signée 
(60 x 80 cm) avec 
encadrement. Proche 
de l’état neuf.
400/600€

163 Moebius – 
Sérigraphie 
Tirage brun/gris et 
blanc Starwatcher  
(homme en toge). 
Numérotée (XXXVI/L) 
et signée (56 x 76 cm) 
avec encadrement. 
Proche de l’état neuf.
200/300€

165 Oumpah-pah et les pirates 
Edition originale Lombard de 1962. Superbe album proche de 
l’état neuf.
300/400€

166 Patrouille des Castors - Le 
disparu de Ker-Aven
Edition originale française de 1957. Très 
très bon état +.

200/300€

167 Patrouille des castors – Le 
hameau englouti
Edition originale. Très très bon état +.

200/300€
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168 Mitacq – dédicace
Patrouille des castors 15, 
l ’autobus hanté agrémenté 
d’un magnifique dessin 
représentant Poulain 
accroupi à côté d’un arbre. 
Bon état.

100/150€

169 Mitacq – dédicaces
Ensemble de 2 albums : Patrouille des castors 11 (réed) et 28 (EO) 
agrémentées de dessins représentant Poulain et Mouche. 
Proches de l’état neuf.
100/150€

170 Patrouille des Castors – Ensemble de 2 albums 
La bouteille à la mer (n°5) et le trophée de Rochecombe (n°6). 
Editions originales présentant un pli de lecture. Très bon état.

100/150€

171 Patrouille des Castors – Ensemble de 7 albums
N° 15, 16, 17, 20, 21, 22, 23. Editions originales. Proches de l’état neuf.
150/200€

172 Pichard – Mémoires d’une chanteuse allemande 
Tirage toilé grand format paru aux éditions l ’Herésiarque en 1978. 
Exemplaire numéroté (804/2000) proche de l’état neuf.
100/150€

173 Craenhals/Boutin – dédicaces 
Ensemble de 2 albums + 1 feuille : Des copains et des hommes 
(Rijperman, numéroté et signé par Craenhals) agrémenté d’un 
dessin couleurs de Boutin, Chevalier ardent, Yama princesse 
d’Alampur (EO + dessin de Craenhals représentant le héros), 
dessin sur feuille (A4) de Craenhals représentant Gwendoline. 
Proches de l’état neuf.
150/200€

174 Pom et Teddy – Alerte à Hollywood 
Edition originale Lombard de 1961. Collection Jeune Europe n°9. 
Superbe album proche de l’état neuf.
100/150€

175 Pompon Rouge – Jordi au Tajar-Hâli 
Edition originale dos carré orange. Très fragile album très proche 
de l’état neuf.
100/150€

176 Regric – dessin original 
Superbe dessin sur feuille (A4) représentant Lefranc et Axel Borg 
debout. 

200/300€

177 Renaud – dédicaces
Ensemble de 3 albums : Santiag 1, 2, 3. Editions originales 
agrémentées de dessins aquarellés. Proches de l’état neuf.
100/150€
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178 Ric Hochet – Mystère à Porquerolles 
Edition originale Dargaud non pelliculée. Les collectionneurs les 
plus exigeants apprécieront cette rareté. Pratiquement aucune 
usure. Exceptionnel album proche de l’état neuf.
800/1000€

179 Ric Hochet – Rapt sur le France 
Edition originale Lombard. Proche de l’état neuf.
300/400€

183 Stanislas – Dédicace 
Toutinox contre Toutacier paru aux éditions pattes de mouches en 
1986 agrémenté d’un beau petit dessin de l’auteur. Proche de 
l’état neuf.
150/200€

180 Rossi – dédicace 
Jim Cutlass, L’homme de la Nouvelle-
Orléans. Edition originale agrémentée 
d’un dessin représentant le héros à 
cheval.. Proche de l’état neuf.
80/120€

181 Spaghetti au rendez-vous des cyclistes 
Edition originale Lombard cartonnée de 1963 sans numéro. 
Collection Jeune Europe n°17. Quelques usures. Rarissime album en 
bon état + / Très bon état.

650/750€

182 Spaghetti à Paris 
Edition originale Dargaud de 1964 sans numéro. Collection Jeune 
Europe n°23. Pages 53 et 55 plus courtes d’origine. Superbe 
album proche de l’état neuf.
150/200€

185 Strapontin et le gorille
Edition originale Dargaud de 1964 sans numéro. Collection Jeune 
Europe n°24. Version la plus rare, sans le dos rouge visible sur le 1er 
plat. Proche de l’état neuf.
150/200€

186 Strapontin chez les gauchos
Edition originale Dargaud de 1965 sans numéro. Collection Jeune 
Europe n°32. Proche de l’état neuf.
150/200€

184 Strange – Ensemble de 4 albums
N°1 (Bon état +), 2, 3, 4 en édition 
originale. Très bon état.

500/600€

187 Surcouf - Corsaire de France 
Edition originale de 1952. Rare album 
proche de l’état neuf.
250/350€
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188 Swolfs – dédicaces 
Ensemble de 3 albums : Prince de la nuit 1 et 2, Durango 8. Editions 
originales agrémentées de dessins représentant les héros. 
Proches de l’état neuf.
100/150€

193 Tardi – Casse-pipe à la Nation
Tirage limité numéroté (/700) et signé. Contient en plus le rare petit 
livret « Burma se met à table » édité par la librairie Super Héros 
en 1996. Proche de l’état neuf.
150/200€

189 Tardi – Dédicace 
Le trou d’obus. Edition 
originale avec les planches à 
découper agrémentée d’un 
superbe dessin en couleurs 
représentant un soldat devant 
des tombes. Proche de l’état 
neuf.
250/300€

190 Tardi – dédicace 
Chiures de gomme. Edition 
originale avec jaquette 
agrémentée d’un 
dessin représentant un 
danseur bolchévique 
et un char d’assaut. Très 
bel ouvrage dédicacé au 
dessinateur F’Murr. Proche 
de l’état neuf.
150/200€

191 Tardi – Vues du Front de la bataille 
Portfolio numéroté (/350) et signé. Contient en plus une sérigraphie 
« C’était la guerre des tranchées » signée par Tardi. Proche de 
l’état neuf.
150/200€

192 Tardi – Brouillard au pont de Tolbiac 
Tirage de tête numéroté (/1000) et signé. Proche de l’état neuf.
100/150€

194 Tibet – dessin original 
Superbe dessin à l ’encre de 
chine représentant Kid Ordinn 
remerciant pour un cadeau reçu 
…une côte à l ’os (15 x 21 cm). 

200/300€

195 Tibet – dédicaces 
Ensemble de 4 albums : La tête de 
pipe, Ko-Klox-Klan, L’étrange Monsieur 
Casy-Moto, Alerte à Marraccas. Editions 
originales Rijperman numérotées et signées 
agrémentées de dessins représentant 
Chick Bill, Kid Ordinn, Petit Caniche et 
Dog Bull. Proches de l’état neuf.
150/200€
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196 Timour – Ensemble de 2 albums 
La tribu de l ’homme rouge et La colonne ardente (dos beige). 
Editions originales en très bon état.

100/150€

200 Zep – dédicace 
The end. Edition originale agrémentée d’un dessin représentant 
Théodore. Proche de l’état neuf.
80/120€

201 Titeuf – Tcho monde cruel 
Tirage de tête numéroté (/333) et signé accompagné de tous ses 
suppléments. Proche de l’état neuf.
150/200€

202 XIII – Ensemble de 2 tirages de tête 
Le jugement (TL 999 ex numérotés te signés) + Pour Maria (TL 750 
ex numérotés et signés). Proches de l’état neuf.
150/200€

197 Timour - Le glaive de Bronze
Edition originale. Superbe album proche de l’état neuf.
150/200€

198 Timour - Le gladiateur masqué
Edition originale. Superbe album proche de l’état neuf.
150/200€

199 Timour - Le cachot sous la seine 
Edition originale, 1er plat mauve. Superbe album proche de l’état neuf.
100/150€

203 Tuniques bleues 1 – Un chariot dans l’ouest 
Edition originale de 1972. Proche de l’état neuf.
200/300€

204 Tuniques bleues 3 – Pour quinze cents dollars de plus
Edition originale de 1973. Très très bon état / Proche de l’état neuf.
100/150€

205 Tuniques bleues 4 – Outlaw
Edition originale de 1973. Proche de l’état neuf.
100/150€
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206 Trondheim – Dédicace 
Lapinot et les carottes de Patagonie. Edition originale de 1992 
agrémentée d’un très beau dessin de l’auteur. On y joint le 
marque-pages d’invitation à la séance de dédicaces. Rare album 
très proche de l’état neuf.
250/300€

207 Valérian + divers – Ensemble de 10 albums 
Valérian 2, 3, 4, 5, 6, Comanche 1, Philémon 2, 3, 8, 9. Editions 
originales en bon état/très bon état.

150/200€

210 Vica contre le service secret anglais 
Rare édition originale bien complète de sa carte « cercle des amis 
de Vica à découper ». Très bon état.

200/300€

208 Vandersteen – dédicace 
Magnifique dessin sur feuille (A4) représentant Lambique sur le dos 
de Sus Antigone. Dédicace réalisée pour un acteur bien connu 
du milieu de la BD. Le verso présente une dédicace de Boilet dont 
certains points ont légèrement traversé la feuille. Vraiment très rare.

400/500€

209 Valhardi – Le mauvais oeil 
Edition originale proche de l’état neuf.
100/150€

211 Walthéry – Dessin original
Natacha, Atoll 66. Tirage limité numéroté (/50) et signé 
accompagné de tous ses suppléments. Cet album est agrémenté 
d’un grand dessin pleine page représentant l’héroïne nue. 
Simplement superbe !
300/400€

212 Walthéry – Dédicace 
Natacha, Le treizième apôtre. Tirage limité numéroté (/50) et signé 
réalisé pour la librairie Le Marsupilami à Liège accompagné d’une 
planche inédite signée par Walthéry, d’un autocollant de la libraire, 
d’une affichette pour le salon de la jeunesse du Rainy-Villemonble 
en 1985. Cet album est agrémenté d’une grande dédicace 
pleine page représentant l ’héroïne. Rare album avec couverture 
verte dans un sac Spécial « Natacha » proche de l’état neuf.
200/300€



33

213 Will – Formule Choc 
Magnifique coffret en métal composé de 6 superbes sérigraphies 
(dont 5 dessins inédits), d’une petite pochette de 6 cartes 
sérigraphiées et d’une planche justificative signée par Will et Rosy. 
Rarissime exemplaire réservé à l’éditeur Aazimuth avec toutes 
les sérigraphies signées par Will et Rosy. Etat neuf.
800/1000€

216 Will – Sérigraphie
Tif, Tondu, Isabelle et Calendula en barque numérotée (/500) et 
signée par Will (40 x 50cm).

100/150€

217 Will – Formule Choc 
Magnifique coffret numéroté (/99) en métal composé de 6 
superbes sérigraphies (dont 5 dessins inédits), d’une petite 
pochette de 6 cartes sérigraphiées et d’une planche justificative 
signée par Will et Rosy. Etat neuf.
300/400€

218 Yoko Tsuno 6 – Les trois soleils de Vinéa 
Edition originale de 1976. Proche de l’état neuf.
80/120€

219 Yoko Tsuno 7 – La frontière de la vie 
Edition originale de 1977. Proche de l’état neuf.
100/150€

214 Will – Objet 3D 
Statuette représentant Monsieur Choc debout réalisée à 50 
exemplaires par la librairie Chic-Bull. Dans sa boîte en bois avec 
certificat signé par Will et Rosy. Très proche de l’état neuf.
300/400€

215 Will – dédicace
La 27ème lettre, tirage limité hors commerce de format carré présenté 
sous forme d’abécédaire agrémenté d’un dessin représentant le 
petit Fred. Proche de l’état neuf.
100/150€
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L’univers de Spirou, Gaston, Franquin, Jijé et tous les autres

228 Spirou – Carte anniversaire 
Rare carte représentant Spirou sortant de 
la sacoche d’un facteur (Jijé 1943). Un pli. 
Très bon état.

100/150€

220 Spirou – fascicule 0 de 1939 
Rare fascicule publicitaire de 4 pages imprimé en bleu qui était 
joint au journal Spirou du 06 avril 1939. Bon état.

100/150€

221 Plein-Jeu/Le guide - Ensemble de 10 fascicules 
Plein-Jeu n° 4 (1945), 8, 10, 14 (1946), 16, 22 (1947), 50 (1950), 
Le Guide janvier 49, février 58, mars 58 avec couvertures ou 
illustrations de Franquin. Bon état – Très bon état.

200/300€

222 Franquin/Moustique – Ensemble de 26 magazines
N°1255, 1341, 1371, 1343, 1146, 1304, 1355, 1389, 1345, 1336, 
1161, 1303, 1224, 1148, 1327, 1223, 1300, 1348, 1324, 1349, + 24, 
34 (de 1946) + 124, 35, 41, 49 (de 1947). Tous avec couverture de 
Franquin (parfois superbe !). Très bon état pour la majorité.

400/500€

223 Franquin/Moustique – Ensemble de 68 magazines 
N° 1517, 1282, 1957, 1710, 1458, 1646, 1459, 1579, 1659, 1600, 
1694, 1506, 1690, 1618, 1610, 1606, 1637, 1519, 1461, 1607, 1614, 
1453, 1801, 1817, 1862, 1745, 1329, 1306, 1329, 1147, 1600, 1297, 
1614, 1434, 1583, 1242, 1698, 1454, 1457, 1624, 1728, 1730, 1169, 
1638, 1637, 1628, 1617, 1624, 1636, 1619, 1618, 1634, 1146, 1304 
+ 37, 38, 41 (de 1945) + 35, 37, 47, 49 (de 1946) + 1, 11, 12, 13, 
18, 26, 46 (de 1947). Tous avec couverture ou dessin de Franquin 
(parfois superbe !). Très bon état pour la majorité.

300/400€

224 Franquin/Bonnes Soirées – Ensemble de 51 magazines
N° 1350, 1821, 1972, 1551, 1969, 1548, 1552, 1549, 1558, 
1554, 1553, 1560, 1974, 1970, 1959, 1831, 1529 (couv), 1971, 
1841, 1479 (couv de Franquin + signé), 1684, 1823, 1837, 1834, 
1356 (couv), 1357, 1548, 1488 (couv), 1479, 1713, 1971, 1701, 
2094, 2081, 2074, 2079, 2095, 2096, 2097, 2098, 2099, 2100, 
2075, 2077, 2078, 2106, 2105, 2104, 2102, 2101, 1548. Tous 
avec couverture ou dessin de Franquin (parfois superbe !). 
Très bon état pour la majorité.

250/300€

229 Spirou – Carte anniversaire 
Rare carte représentant Spirou et les 
personnages du journal entrant par une 
fenêtre (1949). Très bon état.

100/150€

227 Spirou – Cartes postales
Pochette contenant 12 cartes représentant Spirou faisant du sport 
(années 40). Rarissime ensemble bien complet. Quelques taches 
sur le contour de la pochette. Très très bon état.

300/400€

226 Spirou s’en va en guerre 
Impression originale (1946) du plateau de jeu de Spirou s’en va en 
guerre. A l ’origine ce document était à coller sur un carton plié en 
deux. Très rare et en très bon état.

100/150€

225 Spirou poursuite 
Superbe jeu illustré par Jijé paru en 1945. Bien complet de son 
plateau de jeu, ses pions et son gobelet. Quelques usures aux 
coins. Rarissime et en très bon état.

2500/3000€
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230 Spirou – En avant ! ADS en 
avant ! 
Très beau fascicule illustré par Jijé 
reprenant la chanson des Amis De Spirou 
(années 40). Très très bon état.

100/150€

235 Spirou 5 – Les voleurs de Marsupilami 
Edition originale belge dos papier rouge. Exceptionnel album 
extrêmement proche de l’état neuf.
2500/3000€

231 Spirou – Calendrier 1946
Rarissime tirage sous forme de puzzle édité en 1989 à 5 
exemplaires par un collectionneur. Proche de l’état neuf.
100/150€

232 Franquin – dédicace
Almanach Spirou 1947 (avec calendrier) agrémenté d’un dessin 
représentant Gaston expliquant qu’il n’était pas né lors de la 
parution de l’album. Bon état.

400/600€

233 Spirou 12 et 14 
Ensemble de 2 reliures dos kraft brun en très bon état.

150/200€

234 Spirou 4 – Les héritiers 
Edition originale française dos carré orange. Très bon état.

350/450€

236 Spirou 7 – Le dictateur et le champignon : Edition 
originale belge dos papier rouge. Très très bon état.

550/650€

238 Spirou 11 – Le gorille a bonne mine 
Edition originale dos papier bleu gris. Un petit cachet nominatif en 
page de titre. Très très bon état.

400/600€

239 Spirou 12 -Le nid des Marsupilamis 
Seconde édition dos jaune de 1964. Rare album proche de 
l’état neuf.
200/250€

237 Spirou 10 – Les pirates du silence 
Première édition dos rond bleu de 1964. Rare album en très très 
bon état.

300/400€
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240 Spirou 13 – Le voyageur du mésozoïque 
Edition originale (française ?) non pelliculée dos papier beige. 
Très très bon état.

500/600€

241 Spirou 13 – Le voyageur du mésozoïque 
Edition originale (belge ?) pelliculée dos papier beige. Très très 
bon état.

350/450€

246 Spirou - La corne 
Rare Portfolio paru en 1993 aux éditions Archives. Numéroté (/200) 
et signé par Franquin. Très très bon état.
300/400€

247 Spirou – La mauvaise tête
Tirage limité sous emboîtage paru aux éditions du Lion 
accompagné de sa sérigraphie numérotée (/975) et signée. 
Proche de l’état neuf.
200/300€

248 Spirou et Fantasio – Le nid des Marsupilami 
Tirage limité sous emboîtage paru aux éditions du Lion numéroté 
(/1000) et signé. Proche de l’état neuf.
200/300€

242 Spirou 15 – L’ombre du Z 
Edition originale dos rond bleu gris. Un 
petit cachet nominatif en page de titre/
garde. Très très bon état.

500/700€

243 Spirou 19 – Panade à Champignac 
Edition originale dos rond gris, titre en bleu. Un petit cachet 
nominatif en page de titre. Très très bon état.

200/300€

244 Spirou – Les voleurs de 
marsupilami 
Edition limitée à 500 exemplaires avec 
une queue de marsupilami en relief parue 
pour le n°200 de la collection « J’ai lu BD ». 
Très proche de l’état neuf et signée par 
Franquin.
100/150€

245 Spirou – Le repaire de la murène 
Coffret portfolio numéroté (/1000) et signé par Franquin. Proche 
de l’état neuf dans son emballage d’origine.
300/400€

249 Spirou Mécanica 
Portfolio numéroté (/325) et signé paru aux éditions Champaka. 
Proche de l’état neuf.
150/200€

250 Spirou – Bloc note rouge 
Superbe petit objet datant des années 50. Toutes les pages sont 
illustrées par des dessins de Franquin. Proche de l’état neuf.
100/150€
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255 Spirou – Feuillet publicitaire 
Magnifique publicité de 4 pages en 
carton rigide représentant Spirou avec une 
corne d’abondance. Parution en 1965 
pour le grand concours des magasins 
Dames de France. Petites retouches au 1er 
plat. Très bon état.

200/300€

251 Spirou – Mini-récits 
Bibliothèque artisanale reprenant 
la quasi intégralité des mini-récits 
offerts par le journal de Spirou. On en 
compte 557 agrafés qui ne sont pas 
tous numérotés, certains sont notés 
bis ou doublés, s’y ajoutent les hors-
série. Il manque uniquement l ’agenda 
du père Sirius et le 338 bis paru 
dans le spécial MNEF. 
On y ajoute les 11 premiers non 
repris dans la numérotation qui 
étaient joints en tant que suppléments 
volants (Plein d’suie, Révolte des 
autos, Conscrit 1127, Patrouille des 
Zom, Noel et l ’Elaouin, Schtroumpfs 
noirs, Le voleur de schtroumpfs, Gang 
des trous, Boule et Bill contre les mini 
requins, Le garage bleu le froussard) 
+ l ’ancêtre des mini-récits : On a volé 

252 Franquin – Noël et 
l’Elaoin 
Fascicule Spirou n°1131 du 
17/12/1959 bien complet de son 
jeu de l ’oie, du mini-récit Noël et 
l ’Elaoin non monté et du calendrier 
Gaston 1960. Très rare et proche 
de l’état neuf.
150/200€

253 Spirou – planche de Timbres 
Superbe gadget noté « supplément au n°1197 du 29/06/1961 » mais 

Proche de l’état neuf.
120/180€

254 Noël (Franquin) – Série complète 
Ensemble de 5 albums : Noël et l ’Elaouin (très bon état), Joyeuses 
Pâques (Etat moyen), Les étranges amis de noël (Très bon état), 
Crontch Crontch (TL 721/750, proche du neuf) + La Buche de Noël 
(TL HC/750, proche du neuf). Tous sont signés par Franquin.
200/250€

256 Spirou – Supplément publicitaire 
Rare document de 4 pages « Spirou présente 
une nouvelle formule » joint au numéro 605 du 
17/11/1949. Très très bon état.

150/200€

257 Spirou/Robbedoes – Patins à 
roulette 
Rarissime paire de patins à roulette avec 
la tête de Spirou (par Franquin) incrustée 
datant probablement de la fin des années 
50 ou du début des années 60. A priori le 
seul exemplaire connu à ce jour.
400/600€

258 Spirou – Ensemble de 3 marionnettes 
Spirou (quelques usures, très bon état), Spip (quelques usures, bon 
état), Marsupilami (avec les 2 poils sur la tête, très bon état). Bel 
ensemble datant du début des années 60.

200/300€

les plans du V2 (supplément extérieur au Spirou 418 du 18/04/1946) 
+ Hortense prend la mouche (mini mini-récit de Gaston). Exceptionnel 
ensemble très décoratif.
400/500€
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259 Spirou – Figurine 
Superbe personnage vinyle 
représentant le héros de 
Franquin (années 60, 19 cm 
de haut). Rare dans cet état 
proche du neuf.
150/200€

264 Spirou – Carte 
d’anniversaire 
Rare carte dépliante de 1950 
représentant les principaux 
personnages du magazine 
Spirou dessinés par Eddy Paape. 
Très très bon état avec son 
enveloppe d’origine.

300/400€

260 Spirou – Ensemble de 10 buvards 
F comme Fantasio, M comme Marsupilami, N comme vieux Nick, S comme 
Spirou x3, T comme Tif et Tondu, X comme l’inconnu poursuivi par Gil 
Jourdan (bon état), Z comme Zorglub x2. Proches de l’état neuf.
150/200€

261 Spirou/Franquin– Ensemble de 11 gadgets anciens 
Buvard dessiné pour l ’hebdomadaire des grands récits, Sous-bock 
Apollinaris, Les personnages du journal de Spirou cartes marsupilami 
n°20-1, 20-2, 20-4, 20-5, 20-6, décalcomanie La bande à Spirou 
3, Carte Floch indus Modeste et pompon 6001, gommette Spirou 
(par Franquin, 1952), Gommette ASA (amis de Spirou Aviation, 
années 40). Très bon état.

100/150€

262 Spirou construit 
Boîte de meccano n°3 à l ’effigie de Spirou, avec petite boîte en 
carton à l ’intérieur. Très très bon état.

100/150€

263 Spirou – carte 
anniversaire 
Rare grande carte dépliante 
reprenant Spirou, Fantasio, Spip 
et le marsupilami souhaitant un 
Joyeux anniversaire. Très très 
bon état.

300/400€

265 Spirou – Présentoir 
Fragile objet en carton Baignol & Farjon présentant les fameuses 
gommes agrémentées d’une tête de Spirou dessinée par Franquin. 
Présentoir pour 20 gommes dont 16 sont encore présentes !!! Seul 
exemplaire connu qui ravira les collectionneurs les plus pointus.
900/1100€

266 Spirou – Affiche 
publicitaire
Très belle publicité datant des 
années 60 vantant les mérites 
du Timbre Spirou. (40 x 27 cm). 
Très bon état.

300/400€

267 Spirou – Matériel publicitaire 1956
Rarissime plaquette en carton représentant le 1er plat de La 
Mauvaise Tête en édition originale française. Cet objet unique 
( ?) provient d’un représentant des éditions Dupuis opérant dans le 
sud de la France. Un examen minutieux montre qu’il est évident qu’il 
ne s’agit pas d’un découpage ou montage provenant d’un album. 
Publicité jamais rencontrée en 30 ans de collection !!!
100/150€
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268 Spirou/Dupuis – Catalogue 1953
C’est le printemps. Rare livret de 16 pages reprenant les nouvelles 
publications Dupuis. Proche de l’état neuf.
300/400€

272 Spirou/Dupuis – Catalogue 1959/60 
Spirou et le marsupilami en couverture. Superbe livret de 16 pages reprenant 
les nouvelles publications françaises de Dupuis. Proche de l’état neuf.
300/400€

269 Spirou/Dupuis – Catalogue 1954
Pâques. Rare livret de 16 pages reprenant les nouvelles 
publications Dupuis. Très bon état.

200/300€

270 Spirou/Dupuis – Catalogue 1956/57
Le Dictateur et le champignon en couverture. Rarissime livret de 32 pages 
(16 imprimées, les autres blanches en alternance) reprenant les nouvelles 
publications Dupuis. Cet objet unique ( ?) provient d’un représentant des 
éditions Dupuis opérant dans le sud de la France. Très bon état.

300/400€

271 Spirou/Dupuis – Catalogue 1958/59 
Spirou sur un radeau en couverture. Superbe livret de 16 pages reprenant 
les nouvelles publications françaises de Dupuis. Proche de l’état neuf.
150/200€

273 Spirou/Dupuis – Catalogue 1962 
Etrennes 1962. Superbe livret de 16 pages non agrafé sur papier 
glacé reprenant les nouvelles publications belges de Dupuis. 
Proche de l’état neuf.
100/150€

274 Spirou/Dupuis – Catalogue 1965
Etrennes 1965. Superbe livret de 16 pages non agrafé sur papier 
glacé reprenant les nouvelles publications belges de Dupuis. 
Proche de l’état neuf.
100/150€

275 Spirou/Dupuis – Catalogue 1966 
Etrennes 1966. Superbe livret de 16 pages reprenant les nouvelles 
publications belges de Dupuis. Proche de l’état neuf.
100/150€
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276 Spirou/Dupuis – Catalogue 1967 
Etrennes 1967. Superbe livret de 16 pages non agrafé reprenant les 
nouvelles publications françaises de Dupuis. Proche de l’état neuf.
100/150€ 280 Spirou/Dupuis – Catalogue de Latex

Micro catalogue des années 60 présentant les principaux 
personnages du magazine Spirou vendu sous forme de jouets en 
latex. Version bleue et jaune. Très bon état.

200/300€

277 Spirou/Dupuis – Catalogue 1969 
Gaston lisant un magazine en couverture. Superbe livret de 16 pages 
sur papier glacé reprenant les nouvelles publications françaises de 
Dupuis et de nombreux dessins inédits de Franquin. Très bon état.

80/100€

278 Spirou/Dupuis – Catalogue de Latex 
Dépliant des années 60, avec le marsupilami en couverture, 
présentant les principaux personnages du magazine Spirou vendus 
sous forme de jouets en latex. Rare catalogue en état neuf.
400/500€

279 Spirou/Dupuis – Catalogue de Latex
Micro catalogue des années 60 présentant les principaux 
personnages du magazine Spirou vendu sous forme de jouets en 
latex. Version noire. Très bon état.

200/300€

281 Spirou – Affiche publicitaire
Ancienne affiche des années 60 
représentant Spirou avec des journaux 
à la main. Réalisation belge pour 
les libraires mentionnant dans les 2 
langues « Demandez ici votre cadeau 
offert par Spirou » (42 x 62 cm). Très 
bon état.

100/150€

282 Franquin – Affiche signée
Grande affiche (60 x 80 cm) T’as pas 
tout Gaston ! en tirage limité (1000 
exemplaires) signée par Franquin.

100/150€

283 Franquin – Ecole publique quinzaine 1982
Rare série de publicités sur 4 supports différents grande affiche 
(38 x 57 cm), petite affiche (21 x 29 cm), carte postale et timbre. 
Proches de l’état neuf.
100/150€
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284 Gaston 0 - Edition originale
Mythique album petit format paru en 1960. Deux timbres 
« Marsupilami » (supplément du journal Spirou début 60) collés en 
première page. Rare album en bon état + - Très bon état.

2000/2500€

285 Gaston 0 - Gaffe et gadgets
Tirage spécial UNICEF numéroté (417/1000) et signé + justificatif 
et autocollant. Proche de l’état neuf.
100/150€

286 Gaston 0 
Fac-similé de l ’édition originale numéroté (/1000) paru aux éditions 
De Mesmaeker à Lyon en 1987. Proche de l ’état neuf.

100/150€

290 Gaston 4
Edition originale dos rond. Très bon état.
300/400€

291 Gaston 5
Edition originale dos rond. Très bon état.
150/200€

292 Gaston 6
Edition originale dos rond. Proche de l’état neuf.
200/250€

287 Gaston 1 
Edition originale dos rond. Proche de l’état neuf.
250/300€

288 Gaston 2
Edition originale dos rond. Très très bon état.
400/500€

293 Gaston 7
Edition originale dos rond. Proche de 
l’état neuf.
200/250€

294 Gaston 8
Edition originale dos rond. Proche de l’état neuf.
150/200€

295 Gaston 9
Edition originale dos rond. Très très bon état.
100/150€

296 Gaston 10
Edition originale dos rond. Proche de l’état neuf.
150/200€

297 Gaston 11 
Edition originale dos rond. Proche de 
l’état neuf.
100/150€

298 Gaston 12 
Edition originale dos rond. Proche de 
l’état neuf.
100/150€

289 Guust 2
Edition originale de 1963 en néerlandais 
Très bon état.

100/150€
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299 Gaston 13 
Tirage de tête avec pochette en jean, enveloppe d’autocollants, 
lettre de presse et grand autocollant. Proche de l’état neuf.
300/400€

304 Gaston R1 
Edition originale dos rond orange. Petites retouches aux coiffes. 
Très bon état.
200/250€

305 Gaston R2 
Edition originale dos rond. Proche de l’état neuf.
250/300€

300 Gaston 14 – Tirage spé cial pour 
Joker et Super Poker
Tirage publicitaire numéroté (/2000) com-
prenant des pages inédites. Très bon état.

100/150€

301 Gaston 14 – Tirage spécial pour 
Spring Gum 
Tirage publicitaire numéroté (/2000) com-
prenant des pages inédites. Très bon état.

100/150€

302 Gaston 15 - Gaffe à Lagaffe 
Tirage de tête numéroté (112/800) + sérigraphie signée. Proche 
de l’état neuf.
150/200€

303 Gaston R1
Edition originale dos rond orange. Proche de l’état neuf.
400/600€

306 Gaston R5 + Ex libris 
Edition originale agrémentée du seul ex-libris présent dans un 
tirage classique. Numéroté (/250) et signé par Franquin. Etat neuf.
400/500€

307 Franquin/Jidéhem – dédicaces 
Gaston 1 (signé par Franquin + dessin de Jidéhem, EO, bon 
état +), Gaston 2 (signé par Franquin et Jidéhem, 1965, bon état 
+), Gaston 3 (signé par Jidéhem + petit dessin de Franquin, 
EO, bon état), Gaston 4 (signé par Franquin et Jidéhem, EO, état 
moyen), Gaston 5 (signé par Franquin et Jidéhem, EO, Très bon 
état). L’ensemble sous coffret artisanal.

500/700€
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308 Gaston 0 - Gaffe et gadgets 
Tirage spécial UNICEF numéroté (312/1000) et signé + justificatif 
et autocollant. Proche de l’état neuf.
100/150€

309 Gaston 15 - Gaffe à Lagaffe
Tirage de tête numéroté + sérigraphie signée. Proche de l’état neuf.
150/200€

311 Gaston rempile et 
désopile
Tirage limité avec sérigraphie 
couleurs signées (241/500) 
+ sérigraphie N&B signée (EA 
27/50, offerte par Franquin) 
+ enveloppe de crayonnés 
(offerte par Franquin) + publicité 
numérotée (/1000). Très rare 
tirage bien complet proche de 
l’état neuf.
400/600€

310 Gaston – Gaffes en grand
Rare tirage de tête numéroté (84/100) et signé accompagné 
de tous ses suppléments dont le sac de noix et la sérigraphie 
(avec tube) + affiche de lancement. Bien complet. Proche de 
l’état neuf.
2500/3000€

313 Gaston Airtour 
Fascicule publicitaire édité par Airtour en 1969 comprenant en 4ème 
de couverture une planche inédite de Gaston Lagaffe. Rare et 
très proche de l’état neuf.
500/600€

312 Gaston rempile et désopile
Ensemble de 2 mini albums toilés à numérotés (/100). Très rares 
tirages proches de l’état neuf.
100/150€
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320 Gaston – Biographie d’un gaffeur 
Ensemble composé d’une édition originale signée par Franquin, 
d’une édition originale signée par Jidéhem et d’une édition 
originale canadienne. Proches de l’état neuf.
100/150€

321 Puzzles Gaston – Ensemble de 11 pièces 
Très bel ensemble de 11 puzzles Gaston bien complets avec leurs 
boîtes d’origine. La plupart sont montés sous cadres. Proches de 
l’état neuf.
200/250€

314 Lagaffe qui rit 
Tirage publicitaire bien complet de son poster et des 18 chromos 
non collés. Proche de l’état neuf.
100/150€

315 Gaston – Ensemble de 9 livres publicitaires
Gaston Fou du bus (4 différents), Lagaffe de A à Z (dossier de 
presse), Gaffes à Solmer, La Banque Dessinée, Gaston et les piles 
Philips, Merci Gaston (dossier de presse). Proches de l’état neuf.
150/200€

316 Gaston – Ensemble de 7 jeux de cartes 
Gaston Lagaffe (32 cartes, Belote*Piquet*manille) x 5, Gaston 
Lagaffe (54 cartes, Bridge*Poker*Canasta), Gaston Lagaffe (Jeu 
des 7 familles). Tous dans leur emballage d’origine (1986) Proches 
de l’état neuf.
150/200€

317 Gaston – Gaffes en gros 
Tirage limité numéroté (/1000) avec 3 
« Z » en relief paru pour le n°100 de la 
collection « J’ai lu BD ». Très proche de 
l’état neuf et signé par Franquin.

100/150€

318 Gaston/Pif – Ensemble de 3 albums 
Festival Gaston Lagaffe, Schlong et Gaffes en gros. Petits 
fascicules brochés proches de l’état neuf.
80/120€

319 Gaston – Walkman/Pub Tesseire 
Très rare ensemble offert par Tesseire 
composé du Walkman (baladeur) Gaston 
et d’une superbe reliure reprenant les 4 
fascicules « Les gaffes à l’eau de Gaston » 
signé par Franquin. Proches de l’état neuf.
150/200€

322 Gaston/Novotel 
Dépilant publicitaire dédicacé par Franquin (texte et signature) 
accompagné du rare autocollant de la marque. Proches de l’état neuf.
100/150€

323 Gaston – Panneau Routier 
Grand panneau routier triangulaire (60 cm de côté) reprenant 
les jeunes Gaston et Mademoiselle Jeanne. Tirage limité à 100 
exemplaires numéroté et signé par Franquin + certificat 
d’authenticité signé. Un coup au-dessus à l ’arrière (invisible de 
face). Très bon état.

150/200€

324 Franquin - Le tournoi des minimes 
Superbe affiche dessinée par Franquin 
annonçant le XIème tournoi de football 
des minimes en 1961 sponsorisé par le 
journal de Spirou. 

150/200€

325 Franquin - Le tournoi des minimes 
Superbe affiche dessinée par Franquin annonçant le XIVème 
tournoi de football des minimes en 1964 sponsorisé par le journal 
de Spirou. 

150/200€

326 Franquin - Le tournoi des minimes 
Fascicule offert lors du Xème tournoi de foot-
ball des minimes en 1960 sponsorisé par le 
journal de Spirou. La couverture est dessinée 
par Franquin. Proche de l’état neuf.
100/150€



329 Spirou – Le repaire de la murène
Coffret portfolio numéroté (333/1000) et signé par Franquin. Neuf 
dans son emballage d’origine.

300/400€

330 Spirou – La mauvaise tête
Tirage limité sous emboîtage paru aux éditions du Lion 
accompagné de sa sérigraphie numérotée (846/975) et signée. 
Proche de l’état neuf.
200/300€

331 Spirou Mécanica 
Portfolio numéroté (155/325) et signé paru aux éditions Champaka. 
Proche de l’état neuf.
150/200€

45

327 Spirou Scola – Jeu de 
l’heure 
Rarissime jeu envoyé en 1953 
par Scola en échange de points 
Spirou-Scola. Le jeu est bien 
complet de son règlement et du 

« Envoyé avec les compliments de 
Scola… ». Proche de l’état neuf.
100/150€

328 Franquin/Batem – Dessins originaux
Superbe ensemble composé d’un dessin de Batem représentant 
Franquin criant « Houba » (23 x 21cm) et d’un Gaston (par 
Franquin) ayant peur de ce cri (23 x 14cm). Dessins non nominatifs.

800/1000€

333 Modeste et Pompon – Ensemble de 3 albums à tirage limité 
Coffret toilé reprenant Les années Modeste et Pompon (TT avec 
jaquette réservé, numéroté et signé), Un rêve de designer (TT 
réservé aux collaborateurs avec jaquette numéroté et signé), Le 
carnet de croquis de Franquin (TT avec jaquette numéroté et 
signé). Proches de l’état neuf.
200/300€

334 Franquin – Le livre d’or
Tirage de tête numéroté et signé. Proche de l’état neuf.
100/150€

335 Marsupilami – Baby 
Prinz + dédicace 
Tirage de tête numéroté + 
sérigraphie signée par Batem 
et Franquin agrémenté 
d’un dessin de Batem 
représentant le marsupilami. 
Proche de l’état neuf.
150/200€

336 Marsupilami – La papillon des cimes
Tirage de tête numéroté et signé + sérigraphie signée par Batem 
et Franquin. Proche de l’état neuf.
100/150€

337 Franquin – Ensemble de 4 calendriers
Calendrier 1974 (Fédération des Scouts Catholiques), Almanach 
1975 (FSC), Almanach gastronomique 1985 (FSC), Almanach des 
PTT (1985). Tous avec des dessins de Franquin + certains avec 
Peyo, Morris, Roba, … Proches de l’état neuf.
100/150€

338 Archives Franquin
Tirage de tête numéroté (/150) et signé + feuille volante + offset 
signé. Proche de l’état neuf.
200/300€

339 Franquin – Ensemble de 7 livres à colorier
Gaston Lagaffe 1 (fond jaune 1979) + Vieux Nick (01/104), Starter 
(02/204), Lucky Luke (02/202), Marsupilami (02/201), Pirlouit (03/302), 
Gaston (03/303). Livres édités par Dupuis en 1964/67. Tous avec des-
sins de Franquin. Quelques légers coloriages. Très bon état.

150/200€

332 Franquin – Animaux sous 
bulles 
Rare album numéroté (/200) 
accompagné d’un tiré à part 
signé par Franquin. Proche de 
l’état neuf.
100/150€



345 Franquin – Carte de 
vœux 1988
Il y a ….des signes qui ne 
trompent pas. Avec le supplément 
érotique tiré à 300 exemplaires. 
Proche de l’état neuf.
100/150€
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340 Franquin – Autocollants
Ensemble de 20 autocollants 
à l ’effigie des personnages de 
Franquin dont certains très rares.

100/150€

341 Franquin – Ensemble de 12 disques 
Le Marsupilami (Bob Azam, 45T), Le Marsupilami (Danyel Gerard, 
45T), Gaston Lagaffe (Chansons par Henri Seroka : avec et sans 
le 45T), Guust Flater en de Marsupilami (Dennie Christian x2 45T), 
Les bébés marsupilamis (raconté par Roger Carel, 45T), Spirou le 
repaire de la murène (25cm), Spirou le repaire de la murène (33T), 
Spirou le dictateur et le champignon (33T), Guust Flater en de 
Marsupilami (33T), Guust Flater en de Marsupilami (5 spannende 
verhalen, 33T). Bon état/ Très bon état.

150/200€

342 Mitre railleuse 
(Franquin)
Edition belge numérotée et 
signée (avec 6 planches 
supplémentaires). Proche de 
l’état neuf.
150/200€

343 Franquin – Ensemble de 3 jeux à mouvements
La famille Marsupilami, Gaston et le marsupilami, Gaston dans le nid 
des marsupilamis. Jeux néerlandais datant de 1978. Proches de 
l’état neuf.
100/150€

344 Franquin – Avec adresse
Tirage toilé numéroté /CCCLXXV avec série de timbres. Proche de 
l’état neuf.
100/150€

346 Franquin – Autocollants
Ensemble de 39 autocollants 
à l ’effigie des personnages de 
Franquin dont certains très rares.

100/150€

347 Les monstres de Franquin/divers – Ensemble de 8 documents
Les monstres de Franquin plaquette numérotée (/500), Boîte à 
monstres numérotée (/1000), Télécarte 2 Monstre numérotée 
(/2000) et signée par Franquin, L’univers Monstrueux de Franquin, 
Slowburn (broché), Idées noires BIS (numéroté (/2000), Gaston 
Hors-Série L’épopée fantastique numéroté (/200), Gaston P1 
numéroté (/250). Proches de l’état neuf.
150/200€

348 Franquin – Ensemble de 11 documents signés
4 cartes postales différentes (années 80), une carte Spirou 
(années50), une carte Gevrey-Chambertin 1981, un horaire Gaston, 
un calendrier 1973, le moustique du 19/09/1948, la magazine 
Spirou n°800 du 13/08/1953, un ex-libris de la librairie Jérémiah à 
Genève. Tous signés par Franquin. Proches de l’état neuf.
150/200€

349 Franquin/divers – Ensemble de 16 documents
Affiches arc en ciel 1964 et 1966, Bédécoupe Marsupilami (signée 
Batem), Catalogue Dupuis 1959 (Pirates du silence), horaire des 
cours Spirou, Frise du magasin Spirou, Horaire Gaston (2 différents), 
Ecurie Spirou (autocollants), Disque Spirou musicien, Calendrier 
Spirou 1963, Timbres Spirou, Noel et l ’Elaouin (mini récit), Invitation 
expo Franquin chez Wittamer, calendrier 1997, Série complète des 
8 cartes postale l ’âge d’or. Très bon état.

200/250€

350 Franquin – Ensemble de 6 albums signés
Biographie d’un gaffeur, Gaston 14 (Tirage de tête), Gaffes et 
Gadgets, Modeste et Pompon R2 et R4 (Himalaya). Tous signés 
par Franquin. Proches de l’état neuf.
150/200€

351 Franquin – Ensemble de 7 objets « timbrés »
Le facteur est mon ami (français), Mijn vriend de postbode (néerlan-

signé par 
Franquin), Philatélie de la jeunesse avec frappe en or (avec timbre 
Gaston, signé par Franquin), enveloppe un événement … (avec tim-
bre Gaston, signé par Franquin), enveloppe SOS réponds-moi (avec 
timbre Gaston, signé par Franquin), carte Gaston 1992 (avec timbre 
Gaston, signé par Franquin). Proches de l’état neuf.
100/150€
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356 Franquin – Sérigraphie
Grande sérigraphie encadrée (50 x 37 cm) reprenant Longtarin 
appuyé sur un parcmètre, Gaston caché derrière le coin. Tirage 
numéroté (315/350) signé par Franquin.

150/200€

352 Franquin – Ensemble de 6 albums signés
Gaston 10 (EO, bon état), le nid des marsupilamis (rééd), Gaffes 
et gadgets, Radar le robot (rééd), Modeste et Pompon R4 
(Himalaya), QRN (avec jaquette). Tous signés par Franquin. 
Proches de l’état neuf.
150/200€

353 Franquin/Conrad – Sérigraphie
Très grande sérigraphie (70 x 100 cm) représentant le Marsupilami 
en colère car un guépard tient le bébé marsu par la queue. 
Magnifique tirage (14 passages couleurs !) édité par « L’ombre de 
Saïno » numéroté (/111) signé par Franquin et Conrad.

300/500€

354 Franquin – Sérigraphie
Grande sérigraphie (50 x 90 cm) reprenant Gaston et des 
paresseux. Tirage numéroté (/199) signé par Franquin. Petites 
rousseurs dans le blanc à droite.

250/300€

355 Franquin – Sérigraphie
Grande sérigraphie (55 x 75 cm) reprenant Gaston dormant dans 
une caverne de livres. Tirage numéroté (/149) signé par Franquin.

250/300€

357 Franquin – Sérigraphie
Grande sérigraphie (55 x 75 cm) reprenant la famille Marsupilami 
en ballade. Tirage numéroté (/270) signé par Franquin.

150/200€

358 Franquin – 
Sérigraphie
Grande sérigraphie (50 
x 60 cm) reprenant la 
planche 28 de Spirou 
et l ’héritage. Tirage 
numéroté (/125) signé 
par Franquin.

150/200€



48

362 Franquin – Sérigraphie
Grande sérigraphie (50 x 37cm) reprenant Longtarin appuyé sur 
un parcmètre, Gaston caché derrière le coin. Tirage numéroté 
(015/350) signé par Franquin.

120/180€

359 Franquin – 
Sérigraphie
Tirage couleurs 
représentant Gaston 
déguisé en super héros 
Gaff Man. Numérotée 
(/350) et signée 
(30 x 40 cm) avec 
encadrement. Proche 
de l’état neuf.
150/200€

360 Franquin – 
Sérigraphie
Grande sérigraphie 
(55 x 75cm) reprenant 
Modeste très fâché. 
Tirage numéroté (/85) 
signé par Franquin. 

150/200€

361 Franquin – 
Sérigraphie
Grande sérigraphie 
(56 x 42cm) reprenant 
Gaston une coupe 
« L’âge d’or » dans les 
bras. Tirage numéroté 
(/100) signé par 
Franquin.

120/180€

363 Franquin – Sérigraphie
Grande sérigraphie (44 x 60cm) reprenant les héros du journal de 
Spirou dans une felouque, Natacha et le marsupilami sur une île. 
Tirage numéroté (/100) signé par Franquin, Walthéry et Wasterlain. 

100/150€

364 Franquin – 
Sérigraphie/offset
Ancienne sérigraphie/
offset (35 x 50cm) 
reprenant le comte de 
Champignac donnant ses 
clefs au voiturier. Tirage 
numéroté (/350) signé par 
Franquin. Bon état.

100/150€
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366 Hergé – Correspondances
Ensemble de 2 lettres datées des 11 et 
25 mai 1978 signées par Hergé. L’auteur 
y évoque son choix de faire de Tintin un 
reporter comme Albert Londres ou Joseph 
Kessel qui étaient célèbres dans la première 
moitié du 20ème siècle.

400/500€

368 Tintin – Pixi 4412
Tintin et Milou en Pirogue, avec boîte et 
certificat. Proche de l’état neuf.
150/200€

Hergé dans ses oeuvres

365 Hergé – dédicace
Rarissime dédicace sur papier libre 
représentant Bianca Castafiore. Dessin 
réalisé le 12/09/1970 pour la chanteuse 
d’un spectacle musical à Mons (15 x 21 
cm). A notre connaissance, il s’agit 
de la seule dédicace représentant la 
Castafiore.

2000/2500€

367 Tintin – La chaise longue
Statue représentant Tintin dans la potiche. 
Version noire et blanche (La plus rare). 
Années 80. Etat neuf.
500/600€

369 Tintin – Pixi 4402
Dupond et Dupont en costume traditionnel 
chinois. Proche de l’état neuf.
150/200€

370 Hergé – Ensembles de 33 
magasines des ADH
Les Amis De Hergé n°23, 30 à 35, 37 à 43, 45, 
46, 48 à 51, 53 à 57, 60 à 64 + 3 Une visite 
à la Ferrière, Hergé diffamé et La bibliothèque 
Tintinophile. Proches de l’état neuf.
200/300€

371 Tintin – Disque 78 tours
Fragile disque « Tintin par Tristan et Christian 
Juin » paru chez Victory. Tête de Tintin mise 
en couleur sur une des faces. Très bon état 
avec pochette.

250/300€
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372 Tintin – Puzzle 
Dubreucq
Magnifique jeu de 155 
pièces représentant 
un avion jaune avec 
Milou sur l ’aile (Etoile 
mystérieuse). Puzzle 
en superbe état bien 
complet (très rare pour 
un 155 pièces), boîte 
en très bon état.

400/600€

373 Tintin – Puzzle 
Dubreucq
Magnifique jeu de 60 
pièces représentant Le 
chevalier François de 
Hadoque en pleine 
bataille (Secret de 
la Licorne). Puzzle en 
superbe état bien 
complet sans aucun 
petit manque, boîte en 
très bon état.

400/600€

374 Tintin / Le crabe aux pinces d’or – Image Dubreucq
Tirage original des années 40 ayant servi à fabriquer les jeux de 
cubes Dubreucq. Très très bon état.

200/300€

375 Tintin / Le Lotus Bleu – 
Image Dubreucq
Tirage original des années 40 
ayant servi à fabriquer les jeux 
de cubes Dubreucq. Très très 
bon état.

200/300€

376 Tintin – Jeu de cubes
Rare jeu offert avec le point/chèque Tintin dans les années 50. Bien 
complet de ses 5 feuillets en bon état. Un nom sur la boîte. Très bon état.

300/400€

377 Hergé illustrateur – jeu de carte
Très rare jeu datant des années 30 réalisé pour la bière Léopold 
avec dessin de Hergé. Bien complet de ses 52 cartes, un joker et 
une carte blanche, le tout dans son emballage d’origine (vraiment 
rare) en très très bon état.

300/500€

378 Hergé – PLV Voir et Savoir
Superbe publicité sur carton fort reprenant 2 Chromos de 
l ’aérostation et 1 du chemin de fer éditée par le timbre Tintin et les 
biscuits Victoria en 1952 (33 x 56 cm). Extrêmement rare PLV en 
bon état. 

250/300€

379 Hergé – PLV Voir et Savoir
Superbe publicité sur carton fort reprenant 3 Chromos de 
l ’automobile, la marine et du chemin de fer éditée par le timbre 
Tintin et les biscuits Victoria en 1952 (33 x 56 cm). Extrêmement 
rare PLV en bon état. 

250/300€
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380 Hergé – Curiosité
Double planche publicitaire provenant en direct de l ’imprimerie 
(essai avant publication) représentant Les mésaventures de Jef 
Debakker. Petite histoire publicitaire dessinée par Hergé en 1930 
pour les « Briquettes Union ». Rarissime.

400/500€
384 Tintin – Ecussons en tissu
Ensemble complet de 8 écussons en feutrine dont 2 inédits car 
refusés par Hergé. Deux annotations « Non » + signature de 
Hergé sont présentes sur le carton. Pièce unique en provenance 
directe de chez le fabricant, annotée par Hergé.

1500/2000€

381 Tintin – Papier à lettre
Très belle boîte de papier à lettre représentant les personnages 
de Tintin. Boîte composée de 5 cartes différentes et de 5 
enveloppes. Version beige proche de l’état neuf.
300/400€

382 Tintin – Papier à 
lettre
Très belle boîte de papier 
à lettre représentant les 
personnages de Tintin. Boîte 
composée de 2 x 5 cartes 
différentes et de 2 x 5 
enveloppes. Version gris-bleu 
en très bon état.

300/400€

383 Tintin – Papier à 
lettre
Très belle boîte de papier à 
lettre représentant un envoi 
recommandé avec écusson 
Tintin. Boîte composée de 
10 feuillets et de 2 x 5 
enveloppes. Proche de 
l’état neuf.
200/300€

385 Hergé – Calendrier scout 1940
Très beau calendrier illustré par Hergé bien complet des 12 mois 
agrafés avec la feuille de couverture originale. Très bon état.

500/600€

386 Hergé – Calendrier scout 1947
Très beau calendrier illustré par Hergé bien complet des 12 mois 
agrafés avec la feuille de couverture originale. Très bon état.

500/600€

387 Tintin – Publicité
Double feuillet publicitaire vantant les aventures de Tintin et les fameux 
Hors-texte en couleur. Ce fascicule était glissé dans certains Quick et 
Flupke en 1937. Superbe document proche de l’état neuf.
600/800€
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388 Tintin – Supplément pop-hop

distribué exclusivement à Bruxelles 
en supplément du magazine Tintin 
du 11/12/1947. Ce petit pop-hop 
annonce le spectacle de marionnettes 
Tintin et le crabe aux pinces d’or joué au 
théâtre de l’ABC à Bruxelles. Rarissime 
objet très fragile en état neuf.
1000/1500€

392 Hergé – Carte de Vœux 1960
Superbe carte à mouvement représentant Tintin en traîneau 
descendant une colline au fur et à mesure de l ’ouverture de la 
carte. Signée par Hergé. Proche de l’état neuf.
1500/2000€

389 Tintin – Carte porte-bonheur
Grande carte représentant les 
personnages des aventures de Tintin 
chargés de portes-bonheurs. Parution 
en 1945 sous licence TBF. Etat neuf 
avec son ruban de suspension.

300/400€

390 Tintin – Essai d’imprimerie
Ancienne série de 7 feuilles réunissant les différentes étapes des 
passages couleurs pour l ’impression des albums de Tintin. Cahier 
de présentation en provenance directe de l ’éditeur représentant 
la page 49 du Crabe aux pinces d’or. Années 40/50 d’après le 
papier. Rare curiosité proche de l’état neuf.
300/400€

391 Tintin/Casterman – Etrennes 1953
Important recueil reprenant divers catalogues de parutions pour 
enfant dont Garnier (Gédéon), Gauthier-Languereau (Bécassine) 
ou Casterman (Tintin). Très bon état.

200/300€

393 Hergé – Carte de 
Vœux 1961
Superbe carte sous forme 
de puzzle représentant les 
personnages de Tintin. Signée 
par Hergé. Proche de l’état 
neuf.
1500/2000€

394 Hergé – Carte pour 
l’Innovation
Superbe petit puzzle 
publicitaire représentant 
les personnages de Tintin. 
Identique à la carte de vœux 
de 1961. Extrêmement rare et 
proche de l’état neuf.
1500/2000€

395 Hergé – Carte de 
Vœux 1968
Boule de Noël, les 
personnages dans un hublot. 
Signée par Hergé. Proche de 
l’état neuf.
400/500€
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396 Tintin – Silhouette
Ancienne décoration en bois représentant 
Nestor réalisée par Max Maxence. Proche 
de l’état neuf.
200/300€

400 Tintin – Jeu des 7 familles + Présentoir
Superbe jeu paru en 1966 aux éditions BP GRIMAUD 
accompagné de son présentoir d’origine. Rarissime ensemble en 
très très bon état.
200/300€

397 Tintin – Silhouette
Ancienne décoration en bois représentant 
Les Dupondt réalisée par Max Maxence. 
Proche de l’état neuf.
200/300€

398 Tintin – Silhouette
Ancienne décoration en bois représentant 
Haddock et peignoir réalisée par Max 
Maxence. Proche de l’état neuf.
200/300€

399 Tintin – Visiophone
Superbe jeu de téléphone 
parlant ayant reçu l ’Oscar du 
jouet en 1960. Complet dans 
sa boîte d’origine avec sa 
notice (rare). Bon état / Très 
bon état.

1500/2000€

401 Tintin – PLV espagnol
Très bel objet publicitaire vantant les aventures de Tintin en 
espagnol dans les années 60. Carton en relief recouvert d’une fine 
couche plastique proche de l’état neuf.
200/300€

402 Tintin – Insigne du club Tintin 
Automobile
Rare version dorée des années 50 en 
parfait état.

150/200€

403 Tintin – Insigne du club Tintin 
Aviation
Rare version dorée des années 50 en 
parfait état.

150/200€
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405 Kuifje/Tintin – Epinglettes
Ensemble des 2 versions rouge et 
verte des épinglettes Tintin produites 
dans les années 50. Parfait état.

100/150€

408 Tintin – Les oranges bleues
Superbe dossier de presse paru en 1964 sous forme de dépliant 
publicitaire. Rare et proche de l’état neuf.
150/200€

404 Tintin – Carte de membre
Rare carte d’adhésion au Club Tintin 
Aviation (1957 en France).

100/150€

406 Tintin – Le mystère de la toison d’Or
Superbe dossier de presse paru en 1962 sous forme de dépliant 
publicitaire. Rare et proche de l’état neuf.
150/200€

407 Tintin – Belvision
Album de présentation de l ’histoire de Belvision et notamment 
du dessin animé L’affaire Tournesol. Rarissime livre tiré à quelques 
dizaines d’exemplaires reproduisant notamment l ’intégralité 
des documents que GREG a présentés en 1962 à Hergé pour 
l ’adaptation de l ’album en dessin animé à destination de la TV 
américaine. Etat neuf.
200/300€

409 Tintin orange – Matériel
Rare ensemble composé d’une capsule non emboutie et de 
3 étiquettes destinées aux 2 formats de bouteilles. Ce matériel 
éphémère est d’autant plus rare qu’il a été produit en 1962 mais 
jamais distribué. Etat neuf.
200/300€

410 Tintin orange – Publicités
Rare ensemble composé d’un 
dépliant publicitaire, d’une carte-bon 
pour 5 litres de boisson, d’un petit 
présentoir pour table et d’une carte 
de vœux. Ces publicités éphémères 
sont d’autant plus rares qu’elles ont 
été composées en 1962 mais n’ont 
jamais été distribuées. Très bon état.

150/200€

411 Tintin – Ensemble de 2 catalogues 
Tintin dans le monde (1971), reprenant les principaux albums de 
Tintin et du magazine du même nom parus dans diverses langues 
mais aussi les dessins animés et le marchandising (théâtre, ballons, 
tente, …) + Tintin (The Tintin Story, 1970) reprenant les divers 
albums de Tintin parus en anglais pour le marché américain. Rares 
brochures proches de l’état neuf.
150/200€
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412 Tintin – Affiche du parc Walibi
Superbe affiche de 1970 présentant la nouvelle attraction « Le 
secret de la Licorne » (aujourd’hui disparue) dans le parc Walibi à 
Wavre en Belgique. 1ère édition sur papier éléphant exclusivement 
vendue aux boutiques du parc en 1970. Tirage limité numéroté 
82/150. Rare objet proche de l’état neuf.
100/150€

416 Tintin – Le secret de la Licorne
Edition Casterman B4 de 1950. Pratiquement aucune usure, 
quelques très légères taches en bas de pages. Superbe album 
très proche de l’état neuf.
800/1000€

417 Tintin N&B – L’oreille cassée
Edition originale A2 de 1937, pages de garde grises. Quelques 
traces de collants et quelques pages coloriées. Etat moyen.

100/150€

418 Tintin – Ensemble de 2 albums
Les bijoux de la Castafiore et Tintin au Tibet. Editions originales 
belges en très bon état.

200/300€

419 Tintin/Hergé – Ensemble de 12 albums
Etoile, Coke, Lotus, On a marché, Or noir, Oreille x2, Cigares, 
Temple, 7 boules, Destination New-York, Reliure 64. Années 50-60. 
Etat moyen / Bon état.

100/150€

413 Tintin – Publicité RoMo
Fragile petit feuillet de 4 pages 
présentant les aventures de 
Tintin en relief et couleurs 
(concurrent de View-Master). 
Rare publicité (1957 ?) en très 
bon état.

150/200€

414 Tintin – Publicité pour un disque
Petit feuillet de 4 pages présentant la chanson de Tintin et Milou 
par Henri Colas en 1959. Proche de l ’état neuf.

100/150€

415 Hergé – Cœurs Vaillants
Reliure de l ’année 1936 provenant des archives de l ’éditeur Fleurus 
qui contient notamment Tintin en Extrême- Orient (le Lotus bleu) en 
première publication française et Jo, Zette et Jocko Le rayon du 
mystère. Très bon état.

700/900€

420 Jo, Zette et Jocko - L’Eruption du Karamako

150/200€

421 Quick et Flupke – 9ème série 
Edition originale en très très bon état.

120/180€
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Originaux de Bande Dessinée

422 ALIDOR (1911-1995)
Parodie de Tintin
Encre de Chine et collage pour les 5 
planches de cette parodie osée  et assez 
réussie de Tintin (bien avant Jan Bucquoy 
et bien mieux dessinée) probablement 
pour l’hebdomadaire satirique Pan par 
l’ancien collaborateur du petit XXeme 
et du Soir volé, ami d’Hergé. Une suite 

au Lombard en 1980 pour les 150 ans 
de la Belgique. Sur le haut de la première 
planche, on trouve au verso, les indica-
tions de trame.
33 x 32,5 pour la première 
et 45 x 32,5 cm pour les suivantes. 
La dernière est signée.

700/900€
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423 ALIDOR (1911-1995)
Encre de Chine et trame pour son strip humoris-
tique paru dans Ciné-Télé-Revue en 1991
Signé, 18x34 cm

80/100€

426 André-François BARBE (1936-2014)
Sans Titre
Encre de Chine pour un dessin éditorial pour Hara-Kiri.
Signé, 20,5 x 29 cm

700/800€

424 ALIDOR (1911-1995)
Encre de Chine et trame pour son strip humoris-
tique paru dans Ciné-Télé-Revue en 1991
Signé, 18 x 34 cm

80/100€

425 ALIDOR (1911-1995)
Encre de Chine et trame pour son strip humoris-
tique paru dans Ciné-Télé-Revue
Signé, 18 x 34 cm

80/100€
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427 François AVRIL (né en 1961)
Cat Session 
Mine et plomb et crayon bleu sur papier.
Signé, 22 x 16 cm.

300/400€

428 François AVRIL (né en 1961)
Sans Titre 
Technique mixte sur papier.
Signé, 15 x 13,5 cm.

200/300€
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429 François BEL (1927-2009) 
Pat et Moune - L’affaire du courrier de Li-Hon
Ensemble des 30 planches à l’encre de Chine accompagnés de leurs 
calques de couleurs constituant l’ensemble de l’aventure parue dans 
Fripounet et Marisette du No 21 au No 50 de 1964. On y joint la 
couverture du No 24.
La couverture est signée et fait 32 x 22 cm, les planches font 32,5 x 
25 cm chacune. La plupart des planches sont datées au verso entre 
janvier et août 64.

1000/1200€

430 François BEL (1927-2009)
Pat et Moune - Le Triton perd le Nord
Ensemble des 20 planches à l’encre de Chine constituant l’aven-
ture parue dans Fripounet du No 27 au 36 de 1971. On y joint le 
bandeau-titre en 2 parties. Le tout est accompagné des calques de 
couleurs au crayon.
La partie droite du bandeau-titre est signée, 29 x 24,5 cm pour les 
planches et 3 x 24,5 cm pour les bandeaux. Les planches 1-2 sont 
datées du 22/7/70, 3-4 du 7/10/70, 5-6 du 20/10/70, 7-8 du 
20/11/70 et la 9 du 14/12/70.

600/800€
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431 Jean-Michel BEURIOT (né en 1961)
Rebelle. Le bruit des bottes
Feutre et crayon bleu pour la planche 43 de 
l’album.
41 x 30 cm
Glénat 1992

120/150€

433 François BOUCQ (né en 1955)
Bouncer 

d’une exposition à Lille en novembre 2001, peu après la sortie du premier album de la série.
Signé, 36 x 55 cm.
Galerie L’incartade 2001

3800/4000€

432 Roger BUSSEMEY (1920-1988)
Mocky, Poupy et Nestor - Pêche interdite
Encre de Chine et aquarelle pour un poster de la série parue dans le Fripounet No 
20 de 1982 et a été repris en ex-libris par les éditions Spotch Splaf dans le cadre 
de l’édition intégrale de la série.
28 x 40 cm

300/400€
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434 François BOUCQ (né en 1955)
La femme du magicien
Encre de Chine pour la couverture du recueil (A SUIVRE) No 14 de 1984. Cet album est le fruit de la première collaboration de 
François Boucq et du célèbre auteur américain, Jérôme Charyn.
38,5 x 31 cm
Casterman 1984

3500/4000€
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436 Christophe CHABOUTÉ (né en 1967)
Moby Dick - Livre second
Encre de Chine pour la planche 86 de l’album.
37 x 26,5 cm.
Vents d’Ouest 2014

400/500€

435 Michel BLANC-DUMONT (né en 1948)
La jeunesse de Blueberry - La sirène de Veracruz
Encre de Chine pour la planche 5 de l’album.
Signé et daté 2005, 42 x 32 cm
Dargaud 2006

500/600€

437 Christophe CHABOUTÉ (né en 1967)
La potiche
Technique mixte sur papier.
Signé, 51 x 25 cm

900/1000€
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438 Christophe CHABOUTÉ (né en 1967)
Le phare II
Technique mixte sur papier.
Signé, 37 x 38 cm

900/1000€
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439 Yves CHALAND (1957-1990)
Neige rouge
Encre de Chine pour la grande case d’ouverture de cette histoire en 
2 planches publiée en pages 62 et 63 dans le Métal Hurlant No 70 

11 x 23,5 cm.

900/1000€

442 Serge CLERC (né en 1957)
Mémoires d’un espion - Sweet little Sixteen
Encre de Chine et aquarelle pour ce dessin publié en page 66 de 
l’album, .
Signé, 41,5 x 26 cm

1000/1200€

440 Jean-Christophe CHAUZY (né en 1964)
Techinque mixte sur papier.
17,5 x 20,3 cm

150/200€

441 Emmanuel CIVIELLO (né en 1963)
Korrigans - Les enfants de la nuit
Acrylique pour ce dessin repris dans le premier tome de la série.
Signé, 44 x 22 cm
Delcourt 2000

300/500€

442
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444 François CRAENHALS (1926-2004)

Encre de Chine pour la planche 4 de la 2e 
aventure de Pom et Teddy parue dans le Tintin 
belge en 1954 sous le titre “Les nouvelles aven-

Signé, 62,5 x 46 cm

500/600€

443 Felicisimo CORIA (né en 1948) 
Bob Morane
Encre de Chine pour cette couverture inédite 
d’un roman aux éditions “La librairie des Champs 

reprendre la série des mains de William Vance.
28 x 21 cm

900/1000€

445 François CRAENHALS (1926-2004)
Pom et Teddy - Le secret de Balibach
Encre de Chine pour la planche 22 de cette 
aventure.
Signé, 44 x 32 cm
Lombard 1960

500/600€

447 Pascal CROCI (né en 1961)
Marie Antoinette, sweet Lolita
Technique mixte sur toile pour ce portrait de 
Marie-Antoinette qui sert à la couverture de la 
réédition cette anné chez Paquet
41 x 28 cm
Paquet 2020

400/500€

446 Pascal CROCI (né en 1961)
Dracula. Le mythe raconté par Bram Stoker
Encres de couleur pour le dessin de couver-
ture de l’album. Le dessin a été inversé pour la 
publication.
Signé, 30 x 21 cm
Emmanuel Proust 2007

300/400€

448 Pascal CROCI (né en 1961)
Dracula, le Prince valaque Vlad Tepes
Technique mixte pour la planche 40 de l’album.
Signé, 41 x 28 cm
Emmanuel Proust 2005

300/400€
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449 Philippe DELABY (1961-2014) 
L’étoile polaire - Le milieu du ciel
Encre de Chine et mine de plomb pour la planche 43 du premier 
album de la série. 
Signé et daté 94, 43 x 32,5 cm
Lombard 1994

1800/2000€

450 Philippe DELABY (1961-2014)
Murena - La pourpre et l’or
Encre de Chine et mine de plomb pour la planche 40 du premier 
album de la série.
Signé, 46 x 33,5 cm
Dargaud 1997 

1800/2000€

451 DERIB (né en 1944)
Attila au château
Encre de Chine pour la planche 27 de cette aventure parue dans 
Spirou en 1968.
39,5 x 30 cm

500/600€

451

450449
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452 Jacques DEVOS (1924-1992)
Victor Sebastopol, les mémoires d’un agent 
secret
Encre de Chine et trame pour la dernière 

paru dans le fascicule 1394 de 1964.
37 x 28 cm

120/150€

453 Jacques DEVOS (1927-1992)
Génial Olivier
Encre de Chine pour la première planche du récit 

Spirou No 2283 de 1982. Elle est accompagnée 
de son calque avec les indications de couleurs.
38 x 28,5 cm

100/150€

454 Jacques DEVOS (1927-1992)
Génial Olivier
Encre de Chine avec certaines indications de couleurs 
au crayon et au feutre au verso pour la planche 3 du 

le fascicule Spirou No 1823 de 1972.
38 x 28,5 cm

100/150€

455 DIMITRI (Né en 1927)

Encre de Chine pour les planches 3, 4 et 5 de cette histoire parue 
dans le Journal Tintin.
48 x 33 cm chacune. 

600/800€



68

456 Albert DUBOUT 
(1905-1976)
Roger la grenouille
Ensemble de 12 dessins à l ’encre 
de Chine et aquarelle, réalisés 
pour le restaurant de la Rue des 
grands Augustins à Paris. Ils ont été 
publiés dans l ’édition française de 
Penthouse No 79 en août 1991 et 
ont été repris dans le volume 7 de 

en 2012.
Signés

9000/10000€



69



457 Philippe DRUILLET (né en 1944)
Vuzz – Là-bas
Encre de Chine pour la planche 28 de l’album.
Signé, 58 x 45 cm.
Dargaud, 1974.

1500/1800 €

458 Claude DUBOIS (né en 1934)
Sylvain et Sylvette - Une mystérieuse formule
Encre de Chine pour la couverture et l’ensemble des 20 planches 
constituant le 14e album de la nouvelle série des albums Fleurette 
publiés par les éditions Fleurus dans les années 70.
La couverture et la dernière planche sont signées, 15 x 24 cm pour le 
dessin de couverture et 24,5 x 32,5 cm pour chaque planche.

1000/1200€

70

458

457
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462 EDIKA (né en 1940)
Fluide glacial
Encres de couleur pour la couverture du numéro 163 de Fluide glacial 
parue en 1989.
31 x 27 cm

1000/1200€

459 DUPA (1945-2000)
Cubitus
Encre de Chine pour le gag 360 publié dans 
Tintin en 1976.
36 x 27 cm

250/300€

460 DUPA (1945-2000)
Cubitus - Du meilleur tonneau
Encre de Chine pour le gag 60 publié dans 
Tintin en 1969 et repris en page 27 dans le 
premier recueil de la série.
39 x 30 cm
Lombard 1972

250/300€

461 Philippe DUPUY (né en 1960)
Conte de Noël
Encre de Chine pour ce péche de jeunesse 
en 2 planches publié dans un fanzine avant sa 
rencontre avec Charles Berberian.
Le 2e planche est signée et datée 82, 37 x 5 x 
27 cm (chacune)

400/500€

463 René FOLLET (né en 1931)
Ikar
Encre de Chine sur papier.
Signé et daté 1996, 15 x 13,5 cm

200/300€

462
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464 FRANK (Pé) (né en 1956)
Technique mixte sur papier.
105 x 63 cm

800/1000€

465 FRANK (Pé) (né en 1956)
Broussaille - Les sculpteurs de lumières
Encre de Chine pour la planche 12 de l’album.
40 x 30 cm
Dupuis 1987

1200/1400€

466 FRANK (Pé) (né en 1956)
L’élan
Encre de Chine et crayon bleu pour le gag 241 paru en 1986 dans le 
fascicule 2515 de Spirou en page 2.
10,5 x 21,5 cm

150/200€
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467 André FRANQUIN (1924-1997) 
Gaston Lagaffe - Gaffe à Lagaffe
Encre de Chine et mine de plomb  pour ces études d’une invention 
diabolique  à partir du fer à repasser de sa tante pour le gag en 2 
planches 899 de la série paru dans le fascicule 2537 de 1986 de 
Spirou et repris dans le dernier album de la série.
29,5 x 21 cm

3000/4000€
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468 FRANZ (1948-2003) 
Poupée d’ivoire - Le roi des singes
Encre de Chine pour la planche 15 de l’album.
Signé et daté 94, 39,5 x 30 cm
Glénat 1995

300/400€

469 FRANZ (1948-2003)
Lester Cockney - Je veux retourner à Pecs!
Encre de Chine pour la planche 25 de l’album.
39,5 x 30 cm
Lombard 1985

300/400€

470 FRANZ (1948-2003)
Brougue - Grimpeur
Encre de Chine pour la planche 28 de l’album.
40 x 30 cm
Soleil 1996

200/300€

471 FRANZ (1948-2003)
Jugurtha - Makounda
Encre de Chine pour la planche 36 du 10e album 
de la série.
40 x 30 cm
Lombard 1983

200/300€
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472 FRANZ (1948-2003)
Wyoming Doll
Encre de Chine et aquarelle pour la planche 9 de l’album.
40 x 30 cm
Dargaud 1999

400/500€

473 FRANZ (1948-2003) 
Poupée d’ivoire - Loups
Encres de couleur pour la planche 5 de l’album.
38,5 x 29 cm
Glénat 2001

400/500€

474 Philippe GAUCKLER (né en 1960)
Suicide Commando
Encre de Chine et gouache pour la planche 4 du récit 

1982 et repris dans cet album.
Signé (le CH représente le scénariste Charles Imbert) et 
dédicacé, 52 x 42 cm
Humanoïdes associés 1983

300/400€

474

472 473
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475 GOTLIB (1934-2016)
Les dingodossiers 2 - Les moments gênants
Encre de Chine pour ce gag en 2 planches, paru dans le Pilote No 320 de 1965 sur un scénario de René Goscinny naturellement et repris dans le 
2e recueil de la série. 50 x 37 cm chacune

12000/15000€

476 GOTLIB (1934-2016)
Syndrome du drole
Encre de Chine sur papier. 5,7 x 14,7 cm

300/400€

477 GOTLIB (1934-2016)
Pourquoi tant d’amour ?
Encre de Chine sur papier. 6 x 15 cm

400/500€

478 GOTLIB (1934-2016)
Jactances
Encre de Chine sur papier. 6 x 15 cm

300/400€

479 GOTLIB (1934-2016)
Lorsque l’enfant parait...
Encre de Chine sur papier. 5,7 x 14,7 cm

300/400€
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480 GREG (1931-1999)
Les As - L’herbe de Zouboula
Ensemble des 60 planches à l’exception de la 40 et du 
dessin d’annonce de l’aventure parue dans le 4e numéro des 
As poche paru en 1968.
env. 18 x 18 cm chacune

800/1000€

481 GREG (1931-1999)
Achille Talon - La Bourse
Encre de Chine pour le gag 278.
1988.
22 x 33 cm

150/200€
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482 GREG (1931-1999)
Achille Talon - Les murs ont des oreilles
Encre de Chine pour le gag No 540.
10 x 32,5 cm

100/120€

483 GREG (1931-1999)
Achille Talon - Prévisions 
météorologiques
Encre de Chine pour le gag No 115.
10 x 32,5 cm

100/120€

484 GREG (1931-1999)
Achille Talon - Idées noires
Encre de Chine pour ce gag daté de 
1980.
10 x 32,5 cm

100/120€

485 GREG (1931-1999)
Achille Talon - La panne
Encre de Chine pour  le gag No 510.
10 x 32,5 cm

100/120€

486 GREG (1931-1999)
Achille Talon - Un don
Encre de Chine pour  le gag No 359.
10 x 32,5 cm

100/120€



79

489 GREG (1931-1999)
Zig et Puce - La pierre qui vole
Encre de Chine pour la planche 57 de l’aventure 
parue en 1964 dans Tintin. 
41 x 31,5 cm
Lombard 1968

200/250€

488 GREG (1931-1999)
Rock Derby - Les voleurs de poupées
Encre de Chine pour la planche 8 de l’aventure 
parue en 1960 dans Tintin avec un clin d’oeil au 
justicier de Gotham... 
44 x 32,5 cm
Lombard 1975

200/250€

490 GREG (1931-1999)
Zig et Puce - Le prototype zéro-zéro
Encre de Chine pour la planche 57 de l’aventure parue 
en 1964 dans Tintin. 
38,5 x 29,5 cm
Lombard 1967

200/250€

487 GREG (1931-1999)
Rock Derby - Panique au paradis
Encre de Chine pour la planche 22 de l’aventure 
parue en 1960-61 dans Tintin. 
42 x 31,5 cm
Lombard 1976

200/250€
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491 Jean GRATON (né en 1923)
Michel Vaillant - Rush
Encre de Chine pour le dessin annonce de cette histoire paru dans le 
Tintin n° 18 de 1971.
Signé et dédicacé, 28,5 x 21 cm.

4500/5000€
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492 Jean GRATON (né en 1923) 
et Christian LIPPENS (1930-2016)
Encre de Chine et gouache pour ce dessin publicitaire des années 
70-80.
Signé, 33,5 x 50 cm

1500/2000€
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493 GRIFFO (né en 1949) 
Giacomo C - La dame au coeur de suie
Encre de Chine pour la planche 37 de l’album.
Signé, 49 x 39 cm
Glénat 1990

300/400€

494 René HAUSMAN (1936-2016)
Sans titre
Encre de Chine et écoline pour ce dessin 
reprenant les principaux personnages de 
l’auteur, réalisé pour une sérigraphie publiée 
aux éditions Aazimuth. 
Signé et daté 2012, 28,5 x 39 cm

1500/2000€

495 Dominique HÉ (né en 1949)
Une aventure de Marc Mathieu - Le testa-
ment du dieu Chac
Encre de Chine pour la planche 20 de l’album.
Signé et dédicacé, 48 x 36 cm
Humanoïdes associés 1984

200/300€

494

493 495
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496 Studio HERGÉ 
Pijamas Calida
Encre de Chine et aquarelle pour ce projet du peignoir d’une col-

case de la page 24 de l’Île noire (2e version). 
Cachet des studios, 26,5 x 19,5 cm

700/800€

497 Studio HERGÉ (Jacques MARTIN 1921-2010)
Voir et savoir - L’aviation. Guerre 1939-1945
Mine de plomb pour le dessin préparatoire du bombardier Avro Lan-

Encadré avec le chromo correspondant, 12 x 23 cm
Lombard 1953

400/500€

498 HERMANN (né en 1938)
Bernard Prince 
Encres de couleurs sur papier
Signé, 23 x 14 cm

1000/1200€

497496

498
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502 Patrick HITTE (né en 1963)
La canotière
Mine de plomb, lavis et gouache blanche sur 
papier.
Signé et daté 2010, 44 x 28 cm

300/400€

503 Patrick HITTE (né en 1963)
Pin-up
Mine de plomb, et aquarelle pour cette pin-up 
en dessous.
Signé et daté 2010, 46 x 18 cm

300/400€

500 JUNG (né en 1965)
Le baiser
Encre de couleur sur papier.
Signé et daté 2011, 24 x 46 cm

200/300€

499 JUNG (né en 1965)
Sans Titre
Encre de couleur sur papier.
Signé et daté 2011, 12 x 40 cm

200/300€

501 JUNG (né en 1965)
Le miroir  
Encre de couleur pour ce dessin narcissique.
Signé et daté 2011, 55 x 40 cm

300/400€
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504 Luc JACAMON (né en 1967)
Le tueur
Encre de Chine et acrylique pour cette illustration inédite.
2015
Signé, 66 x 101 cm

5000/6000€



86

507 JIJÉ (1914-1980)
Don Bosco
Encre de Chine pour la planche 85 de la seconde version de la 
célèbre biographie parue après guerre dans Spirou.
45,5 x 30 cm
Dupuis 1950

1500/2000€

505 Bernard HISLAIRE (né en 1957)
Bidouille et Violette - Les premiers mots
Encre de Chine et feutre sur papier calque pour la 2e planche de 
ce récit complet paru dans le fascicule 2236 de 1981 de Spirou qui 
donne son nom au premier album.
Signé et daté 1980, 41,5 x 30 cm

600/700€

506 Bernard HISLAIRE (né en 1957)
Bidouille et Violette - La reine des glaces

l ’aventure pour le journal Spirou (vers 1980)

100/150€

508 JIJÉ (1914-1980)
Ali Baba et les quarante voleurs
Encre de Chine et aquarelle pour une illustration (No 16) d’un projet 
de roman illustré (non publié) au début des années 70. 
16 x 23 cm

250/300€

507
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512 Ted KEARON
Robot Archie - The Ivory Poachers
Encre de Chine pour la deuxième page de 
l’épisode publié dans le numéro de Lion du 26 
mars 1960.
48 x 36,5 cm

200/300€

511 Ted KEARON
Robot Archie - The Weird World of X
Lavis et encre de Chine pour la page d’ouver-
ture de l’épisode publié dans le numéro de Lion 
du 25 avril 1964.
49,5 x 39 cm

200/300€

513 Ted KEARON
Robot Archie and the Mystery of the Giant Bats
Encre de Chine pour la page d’ouverture de 
l’épisode publié dans le numéro de Lion du 24 
décembre 1966.
48 x 39 cm

200/300€

509 JIJÉ (1914-1980) et LORG (né en 1956)
Barbe-Rouge - L’île des vaisseaux perdus
Encre de Chine pour la planche 42 de l’album, 

56 x 43 cm
Fleurus - EDI-3 1980

400/500€

510 JIJÉ (1914-1980) et LORG (né en 1956)
Barbe-Rouge - L’île des vaisseaux perdus
Encre de Chine pour la planche 14 de l’album, 

qui l’a dédicacée au verso.
56 x 43 cm
Fleurus - EDI-3 1980

400/500€
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514 Don LAWRENCE (1928-2003)
Trigan - Elekton en péril
Encre de Chine et aquarelle pour cette planche de l’épisode “Elekton 

1966.
46 x 34 cm

1400/1600€

515 Don LAWRENCE (1928-2003)
Trigan - Elekton en péril
Encre de Chine et aquarelle pour cette planche de l’épisode “Elekton 

et repris en album en français dans les années 80 par Glénat.
46 x 34 cm

1400/1600€

516 Régis LOISEL (né en 1951)
Peter Pan - Fée Clochette
Mine de plomb sur papier.
22,5 x 16 cm

700/800€

516

515514
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517 Raymond MACHEROT (1924-2008)
Sibylline en danger
Encre de Chine pour la planche 22 de cette aventure publiée dans 
Spirou en 1967 et reprise dans le 2e album de la série.
46 x 35 cm.
Dupuis 1968

1500/2000€

519 Raymond MACHEROT (1924-2008)
Mirliton - Le chat-tigre
Encre de Chine pour la première planche de ce 
récit complet en 4 planches sur scénario de Cauvin 
paru dans le fascicule Spirou No 1773 de 1972. 
46 x 35 cm

350/400€

518 Raymond MACHEROT (1924-2008)
Mirliton rêve
Encre de Chine pour la première planche de ce 
gag en 2 planches sur scénario de Cauvin paru 
dans le fascicule Spirou No 1725 de 1971.
29,5 x 37,5 cm

350/400€

520 Éric MALTAITE (né en 1958)
La famille Herodius - Herodius coeur de poulet
Encre de Chine pour la planche 9 de ce récit 
complet de cette histoire publiée dans le Spirou 
Album+ No 2 en 1982.
40 x 31 cm.

300/400€
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521 Milo MANARA (né en 1945)
Le Singe
Encre de Chine pour la planche 57 de l’album.
49 x 34 cm
Dargaud 1980

1200/1500 €

523 Milo MANARA (né en 1945)
Le vaisseau fantôme
Encre de Chine pour la planche 86 de ce récit 
paru dans Terror (série italienne d’Elvipress) en 
novembre 1970 et reprise en comme hors-série 
d’Outre-tombe d’Elvifrance en octobre 1972.
Signé, 32,5 x 21 cm

400/500€

522 Milo MANARA (né en 1945)
Le vaisseau fantôme
Encre de Chine pour la planche 85 de ce récit 
paru dans Terror (série italienne d’Elvipress) en 
novembre 1970 et reprise en comme hors-série 
d’Outre-tombe d’Elvifrance en octobre 1972.
Signé, 31 x 23,5 cm

400/500€

524 Milo MANARA (né en 1945)
Le vaisseau fantôme
Encre de Chine pour la planche 89 de ce récit 
paru dans Terror (série italienne d’Elvipress) en 
novembre 1970 et reprise en comme hors-série 
d’Outre-tombe d’Elvifrance en octobre 1972.
Signé, 31 x 21 cm

400/500€



91

525 Milo MANARA (né en 1945)
Giuseppe Bergman - HP et Giuseppe Bergman
Encre de Chine pour l’avant-dernière planche du 3e chapitre “Jaguars 

42,5 x 31,5 cm
Casterman 1980

1500/2000€

526 Milo MANARA (né en 1945)
Sans Titre
30 x 21 cm

800/900€

528 Milo MANARA (né en 1945)
Kama Sutra
Feutre pour le dessin des personnages de la dernière 
case de la page 55. Le personnage de droite a été 

Signé, 18,5 x 23,5 cm
Albin Michel 1997

300/400€

527 Milo MANARA (né en 1945)
El Gaucho
Encre de Chine pour le premier strip de la 
lanche 20 de l’album.
19,5 x 45,5 cm

300/400€
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530 Fabrice MEDDOUR (né en 1966)
Sans Titre I
Technique mixte sur papier.
2018
Signé, 80 x 40 cm

1200/1500€

531 Fabrice MEDDOUR (né en 1966)
Sans Titre II
Technique mixte sur papier.
2018
Signé, 80 x 40 cm

1200/1500€

529 Bruno MARCHAND (né en 1963)
Gil Jourdan - Spirou Noël
Encre de Chine et écoline pour cet hommage au journal Spirou.
Signé et daté 2002, 39 x 27 cm
(non reproduit)

300/400€



93

532 Félix MEYNET (né en 1961)
Tatiana K - Strigoï
Encre de Chine pour la planche 23 de l’album.
Signée par Meynet et le scénariste, François Corteg-
giani, 41 x 32 cm
Dargaud 2001

400/500€

533 Félix MEYNET (né en 1961)
Double M - Faux témoins
Encre de Chine et aquarelle pour ce dessin inédit. 
Signé, 42 x 31 cm

300/400€

534 MIC DELINX (1930-2002)
La Jungle en Folie - Perrette et le grand méchant louloup
Encre de Chine pour la couverture de l’album.
Signé, 29,6 x 24,6 cm
Rossel 1975

2500/3000€

535 MICHETZ (né en 1951)
Sans Titre
Lavis d’encre de Chine sur papier.
Signé et daté 2012
54 x 42 cm

1200/1500€

535

534

533532
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536 MOEBIUS (1938-2012)
L’incal - Une aventure de John Difool - Ce qui est en haut
Encre de Chine pour la planche 22 du 4e album de la série prépubliée la même année dans Métal hurlant.
38,5 x 29,5 cm
Humanoïdes associés 1985

9000/10000€
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537 MOEBIUS (1938-2012)
Abstraction 5
Technique mixte pour ce dessin abstrait d’un Moebius en roue libre.
15,5 x 23,5 cm

1800/2000€
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538 MIDAM (né en 1963)
Game Over - Fatal attraction
Encre de Chine pour le gag 547 de la série.
Glénat 2016

2200/2500€

539 Walter MINUS (né en 1958)
Avantages
Encre de Chine sur papier.
Signé, 22 x 13 cm

200/300€

541 Michel MOTTI (1934-2009) 
Le nouveau Pif. (Spécial) 100% comique 
Encre de Chine pour la couverture du numéro 51 du 
journal paru en février 1986.
Signé discrètement dans le sac à dos, 22 x 21 cm

180/200€

540 MITTEI (1952-2001)
Les lettres de mon moulin - Tome 3
Encre de Chine pour la première planche de la 
troisième histoire de l’album.
38 x 30 cm
Signé 83

150/200€

540 541539

538
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542 Rubén PELLEJERO (né en 1952)
Le tour de valse
Encre de Chine pour la planche 15 de l’album.
Signé,37,3 x 28,5 cm
Dupuis 2004

700/800€

543 René PÉTILLON (1945-2018)
Jack Palmer - L’enquête corse
Encre de Chine pour la planche 37 de l’album.
37,5 x 27,5 cm
Albin Michel 2000

1500/2000€

544 René PÉTILLON (1945-2018)
Jack Palmer - Le pékinois
Encre de Chine pour la planche 15 de l’album.
38 x 28,5 cm
Dargaud 1987

1500/2000€
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547 Georges PICHARD (1920-2003)
Blanche Épiphanie 
Encre de Chine pour la planche 31 d’un 
épisode encore resté inédit en album, intitulé La 
bête des volcans.
43,5 x 29,5 cm

600/700€

546 Georges PICHARD (1920-2003)
Blanche Épiphanie - L’enfant du chaos
Encre de Chine pour la 5e planche de cette 
aventure publiée en 1984 dans France-Soir et 
reprise dans le 3e volume de l’intégrale parue 
chez la Musardine.
42,2 x 29,1 cm

600/800€

548 Georges PICHARD (1920-2003)
Caroline Choléra - Donnez-moi mon copain 
quotidien
Encre de Chine pour la planche 45 du second 
tome de la série.
44 x 30 cm
Éditions du Fromage 1980

600/700€

545 Georges PICHARD (1920-2003) 
Blanche Épiphanie 
Encre de Chine pour la planche 84 d’un épisode paru dans France-Soir 
et resté inédit en album.
43,5 x 29 cm

900/1000€
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550 Georges PICHARD (1920-2003)
Pin-up V
Mine de plomb écoline et crayon de couleur pour 
un projet de couverture pour le célèbre magazine 

20,5 x 13 cm

150/200€

549 Georges PICHARD (1920-2003) 
Pin-up
Encre de Chine, mine de plomb et gouache 
pour ce projet de couverture de V-magazine.
22 x 16 cm

200/250€

551 Georges PICHARD (1920-2003)
Les avantages de la fortune
Encre de Chine pour ce dessin humoristique 
paru dans Rire dans les années 60.
Signé, 27 x 21 cm

90/100€

552 Pascal RABATÉ (né en 1961)
Ibicus – Livre 2
Lavis d’encre de Chine et gouache pour la 
planche 124 du chapitre 8 de la 2e partie de 
cette adaptation du roman d’Alexis Tolstoï.
33 x 48 cm
Vents d’Ouest 1999

500/600€
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554 Jeanine RAHIR (née en 1956)
Barry Lan - Vous veillerez sur mon sommeil
Encre de Chine pour la couverture du premier album de la série, accompagné de son bleu de 
coloriage comportant l’ajout d’un personnage en couleur directe en arrière plan.
Signé, 32 x 29 cm chacun
Glénat 1991

600/800€

553 Jeanine RAHIR (née en 1956)
Chevalier Walder - Mortelle victoire
Encre de Chine et gouache pour la couverture 
de l’album.
Signé, 35 x 34 cm
Glénat 1999

400/500€

556 Raymond REDING  (1920-1999)
Section R - L’effet Albion
Encre de Chine et feutre pour la planche 9 de 
cette aventure parue dans Tintin en 1975. On 
retrouve les dessins préparatoires au crayon et 
au feutre au verso.
43 x 32 cm
Horus 1979

300/400€

555 Raymond REDING (1920-1999)
Pytha. Ciel!... Aurait-on volé l’Amiral noir?
Encre de Chine et feutre pour la planche 35 de 
cette aventure. On retrouve les dessins prépara-
toires au crayon et au feutre au verso.
43 x 33 cm

180/200€

557 Raymond REDING  (1920-1999)
Jari et le Diable rouge
Encre de Chine et feutre pour la demi-planche 
supérieure 15 de cette aventure parue dans 
Tintin en 1964. On retrouve quelques dessins 
préparatoires au crayon et au feutre au verso.
30 x 45,5 cm

120/150€
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559 Raymond REDING  (1920-1999)
Vincent Larcher - Un match de trop
Encre de Chine et feutre pour la dernière 
planche de ce récit complet en 16 planches 
paru dans le Tintin sélection 12 en 1971. On 
retrouve les dessins préparatoires au crayon et 
au feutre au verso.
34,5 x 21,5 cm

120/150€

558 Raymond REDING  (1920-1999)
Vincent Larcher - Un match de trop
Encre de Chine et feutre pour la première 
planche de ce récit complet en 16 planches 
paru dans le Tintin sélection 12 en 1971. On 
retrouve les dessins préparatoires au crayon et 
au feutre au verso.
Signé, 34,5 x 22 cm

120/150€

560 Raymond REDING  (1920-1999)
Éric CASTEL
Encre de Chine et feutre pour ce strip inachevé. 
On retrouve quelques dessins préparatoires au 
crayon et au feutre au verso. 
10 x 32 cm

60/80€

562 Marcel REMACLE (1926-1999)
Vieux Nick et Barbe-Noire - Sous la griffe de 
Lucifer (???)
Encre de Chine pour la planche 31 de l’album.
43,5 x 32 cm
Dupuis 1975

280/300€

561 Marcel REMACLE (1926-1999)
Vieux Nick et Barbe-Noire - Hercule et Cie
Encre de Chine pour la planche 6 de l’épisode 

fascicule de Spirou No 2156 de 1979. 
42,5 x 32 cm
Dupuis 1981

200/300€

563 Marcel REMACLE (1926-1999)
Vieux Nick et Barbe-Noire - Dans la gueule du 
dragon
Encre de Chine pour la planche 14 de l’album.
36 x 26 cm
Dupuis 1963

280/300€
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565 MARC RENIER (né en 1958)

Encre de Chine pour la planche 3 de l’album.
Signé, 43 x 28 cm
Éditions du Miroir 1983

200/300€

564 RENAUD (né en 1936)
Jessica Blandy - La maison du Dr Zack
Encre de Chine pour la planche 20 de ‘album.
Signé et daté 86, 42,5 x 33 cm
Novedi 1987

200/300€

566 RIFF REB’S ( né en 1960)
Myrtil Fauvette - ... tu descendras du ciel
Encre de Chine pour la planche 10 de l’album.
Signé et dédicacé96? 41,5 x 30,5 cm
Humanoïdes associés, 1992

400/500€

568 Jean ROBA (1930-2006)
Qui veut jouer au blabladoigt ?
Feutre pour un des gags publiés dans le fasci-
cule 1926 de Spirou en 1975 pour le lance-
ment de ce concours.
10 x 9,5 cm

150/180€

567 Jean ROBA (1930-2006)
Qui veut jouer au blabladoigt ?
Feutre pour un des gags publiés dans le fasci-
cule 1926 de Spirou en 1975 pour le lance-
ment de ce concours.
12 x 11 cm

150/180€

569 Alain SAINT-OGAN (1895-1974)
Zig et Puce et le cirque
Encre de Chine et crayon bleu sur papier.
33 x 26,5 cm
Hachette 1951

500/600€
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571 Pierre SERON (1942-2017)
Les petits hommes - Des petits hommes au 
Brontoxique
Encre de Chine pour la planche 25 de cette 
histoire.
Signée et datée 71, 32 x 25 cm
Dupuis 1974

300/350€

570 Pierre SERON (1942-2017)
Les petits hommes - Des petits hommes au 
Brontoxique
Encre de Chine pour la planche 24 de cette 
histoire qui porte encore son titre originel “Mis-

Signé et daté 71, 32 x 25 cm
Dupuis 1974

300/350€

572 SERVAIN (né en 1970)
L’esprit de Warren - La dix-neuvième victime
Encre de Chine pour les pages de garde de 
l’album.
25 x 32 cm
Delcourt 1996

300/400€

574 Al SEVERIN (né en 1963)
Spirou - Kim Devil revient
Encre de Chine et écoline pour ce dessin à la 
manière des bandeaux-titre des Spirou des an-
nées 50 avec un hommage au héros de Gerald 
Forton et Jean-Michel Charlier.
Signé et daté au verso de 2005-2006, 16 x 
32 cm

200/300€

573 Al SEVERIN (né en 1963)
Spirou - ...salutations à maître Gillain 
Encre de Chine et écoline pour ce beau 
portrait du premier repreneur de Spirou des 
mains de Rob-Vel et créateur du personnage de 
Fantasio qui forma de nombreux dessinateurs de 
l’École de Marcinelle.
Signé, 36 x 29 cm

300/400€
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575 Joann SFAR (né en 1971)
Ensemble de 16 croquis repris dans un petit 
carnet mesurant 14 x 10,5 cm

2000/2500€
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577 Éric STALNER (né en 1959)
Malheig
Encre de Chine pour ce dessin utlisé comme marque-page lors du 
festival de Lys-lez-Lannoy pour sa 10ème édition en 1997.
Signé et daté 97, 30 x 8 cm
(Non reproduit)

120/180€

578 Jacques TARDI (né en 1946) 
Le monstre de Borough
Encre de Chine pour le dessin illustrant le premier chapitre de ce 
roman de John Flanders (Jean Ray) paru en 1981 dans la collection 

de Mine de plomb de Futuropolis en 1985.
Signé, 17,5 x 10,5 cm
Casterman 1981

2500/3000€

579 Didier TARQUIN (né zn 1967)
Lanfeust de Troy - L’ivoire du Magomoth
Technique mixte pour la planche 23 de l’album
40 x 28 cm
Soleil 1994

2800/3000€

576 SIRIUS (1911-1997)
Les Timour - Le talisman des Timour
Encre de Chine avec indications de couleurs 
à la gouache au verso pour cette planche 
inédite des débuts de la série (vers 1955)
Signé, 56 x 42 cm

300/500€

578 579
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580 581

582 583
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580 TIBET (1931-2010)
Ric Hochet - Les spectres de la nuit
Encre de Chine pour la planche 5 de l’album.
37 x 28 cm
Lombard 1971

2200/2500€

584 Albert UDERZO (né en 1927)
Oumpah-pah le peau rouge
Encre de Chine pour le quatrième plat de la première réédition de 
l’album. Il est repris en frontispice de l’intégrale parue en 1979.
10 x 12,3 cm
Lombard 1961

10000/12000€

583 Albert UDERZO (né en 1927)
Obélix
Mine de plomb sur papier.
47 x 27,5 cm

1500/1800€

581 Maurice TILLIEUX (1921-1978)
Félix n’est pas rentré
Encre de Chine et crayon bleu pour la planche 9 de ce récit paru dans 
l’Héroïc-Albums No 3 de 1952.
45,5 x 30 cm

700/800€

582 Maurice TILLIEUX (1921-1978)
César et Ernestine - Le temps d’un soupir
Encre de Chine pour le gag 75 de la série paru dans le Moustique, puis 
en 1970, dans le fascicule 1677 de Spirou.
37,5 x 26 cm

600/800€
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585 William VANCE (1935-2018)
XIII - Les trois montres d’argent
Encre de Chine pour la planche 20 de l’album
Signé, 58 x 42 cm
Dargaud 1995

3000/4000€

586 Willy VANDERSTEEN (1913-1990)
De vrolijke bengels
Encre de Chine pour ce gag en une planche publiée en couverture 
de Ons Volkske au début des années 50
Signé, 41 x 29,3 cm

1500/2000€
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587 Alex VARENNE (né en 1939)
Attention femmes
Encre de Chine et trame sur Vangofan pour cette illus-
tration reprise en page en clôture de la première partie 

Signé, 35 x 25 cm
Humanoïdes associés 1996

400/500€

588 Alex VARENNE (né en 1939)
Kiro
Encre de Chine et trame sur calque pour la planche 122 
de l’album.
35 x 23 cm
Casterman 1995

400/500€

589 Philippe VUILLEMIN (né en 1958)
Sales blagues, Le Total - Trousse dans la brousse
Technique mixte sur papier pour l’original n&b et sa mise en 
couleur.

2800/3000€

589

588587
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591 Marc WASTERLAIN (né en 1946)
Il était une fois... les Belges
Encre de Chine pour la planche Paris-Bruxelles, 
première édition parue dans le recueil que la BD 
belge a consacré au 150 ans de la Belgique.
Signé et daté 1980, 30 x 41 cm
Paul Ide Gallery et Lombard 1980

250/300€

590 Studios WALT DISNEY 
(Ren2 GUILLAUME)
Journal de Mickey
Encre de Chine et gouache pour cette 
belle couverture du fascicule 279 du 29 
septembre 1957.
36 x 28,5 cm

700/800€

592 WILL (1927-2000)
Voeux
Encre de Chine et gouache rouge ainsi que 
5 lignes manuscrites au verso pour ce dessin 
utilisée comme carte de voeux en 1953.
Signé au verso, 15 x 10 cm

800/1000€

593 Pierre WININGER (1950-2013)
Victor Billetdoux - La nuit de l’Horus rouge
Encre de Chine pour la planche 4 de l’album.
55 x 41 cm
Glénat 1982

300/400€
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595 Pierre WININGER (1950-2013)
Nicéphore Vaucanson - Le projet Van Hopper
Encre de Chine pour la planche 31 de l’album.
47,5 x 35 cm
Bayard 1984

300/400€

594 Pierre WININGER (1950-2013)
Victor Billetdoux - La nuit de l’Horus rouge
Encre de Chine pour la planche 29 de l’album.
61 x 46 cm
Glénat 1982

300/400€

596 Philippe XAVIER (né en 1969)
Croisade - Becs de feu
Mine de plomb pour le crayonné préparatoire 
de la page 169
Signé, 40,5 x 29 cm
Lombard 2009

160/180€

598 YANNICK (né en 1944)
Pif découverte
Encres de couleur pour la couverture du 2e 
numéro du journal paru en novembre 1993.
28 x 20 cm

200/300€

597 Philippe XAVIER (né en 1969)
Croisade - Le maître de smachines
Mine de plomb pour le crayonné préparatoire 
de la page 149
Signé, 40,5 x 29 cm
Lombard 2009

160/180€

599 YANNICK (né en 1944)
Hercule 
Encres de couleur pour le dessin d’une des 
publications de Pif, probablement un Super 
Hercule. On reconnaîtra, notamment, Arthur 
le fantôme et Dicentim sortant de la bouche 
d’Hercule. Il est accompagné de son calque 
avec des indications éditoriales.
Signé, 17 x 18 cm

180/200€



112

600 YSLAIRE (né en 1957)
Sambre - Révolution, révolution...
Encre de Chine et feutre pour la planche 4 de l’album.
52 x 37,5 cm
Glénat 1993

700/800€

601 YSLAIRE (né en 1957)
Sambre - Plus ne m’est rien...
Mine de plomb sur calque pour une étude de case pour la planche 
27 de l’album
Signé, 223,5 x 16 cm

100/150€

602 YSLAIRE (né en 1957)
Sambre
Mine de plomb et feutre sur calque pour ces études du personnage 
d’Olympe de Castelbalac.
Signé, 29 x 40 cm

120/150€

602
601

600
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603 ZEP (né en 1967)
Titeuf - Super-Titeuf
Encres de couleur sur papier.
8 x 14 cm

2200/2500€

604 ZEP (né en 1967)
Titeuf - Dégueulasse...
Encres de couleur sur papier.
8 x 14 cm

2200/2500€
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